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PIEZAS Y COMPONENTES

Pieces and components/ KomnoHeHTbl ycTpocTBa/KOMNOHEHTHU NpucTpota/
Piezzi e componenti/Pecas e componentes

ES EN RU

1. Cuerpo principal 1. Main body 1. OcHoBHOW Koprnyc

2.Bandeja de recogida de migas 2. Crumb tray 2. MoaHoc anAa KpoLek.

3. Ranura de tostado 3. Bread slots 3. CnoTbl and xneba

4. Palanca 4. Lever 4. Poivar

5.Rueda de intensidad (7 niveles) 5. Intensity dial (7 levels) 5. Wkana nHTeHcmsHocT (7 ypoBHeit)
6.Botén STOP 6. Cancel button 6. KHOMKa 0TMeHbl NpuUroToBaeHns
7.Botén recalentar 7.Reheat button 7. KHonKa NoBTOPHOro Harpesa.

8. Boton descongelar 8. Defrost button 8. KHonka pasmoparkmBaHua.
9.Soporte para panecillos 9. Bread warmer 9. HarpesaTtenb bynoyex

UA DE PO

1. OcHOBHUIA KopyC 1. Hauptkdrper/ Gehause 1. Corpo principal

2. MigHoC AnA KPUXT. 2. Krumelfach 2.Tabuleiroderecolhademigalhas
3. Cnotu gnAa xniba 3. Brot-Schlitz 3. Brindando o slot

4. Baxkinb 4. Toast-/Starttaste 4. Alavanca

5. Perynatop iHTeHcnsHocTi (7 piBHiB) 5. Intensitatswahler (7 Stufen) 5. Roda de intensidade (7 niveis)

6. KHoMKa ckacyBaHHA NpUroTyBaHHA 6. Stopp/Abbruch-Taste 6.Botdo de parar

7. KHoMKa NoBTOPHOro Harpi.y. 7. Aufwarm-Taste 7.Botao de reaquecimento

8. KHoMKa po3moporKyBaHHA. 8. Abtau-/Auftautaste 8. Botao descongelar

9. NigirpiBay 6yn04oK 9. Halter fir Brotchen 9. Suporte para pées
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- Lea las instrucciones de seguridad atentamente antes de usar el producto, incluso si ya esta
familiarizado con el funcionamiento de este tipo de productos. Las instrucciones descritas en
este manual reducen el riesgo de incendio, descarga eléctrica y lesiones, siempre y cuando se
sigan adecuadamente.

- Mantenga el manual en buenas condiciones para referencias futuras, junto a la factura de
compra y la caja original. Si es posible, entregue estas instrucciones junto con la tostadora a
los nuevos usuarios de la misma.

- Siga atentamente todas las instrucciones de seguridad cuando use el producto.

- Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el voltaje especificado en la etiqueta de
clasificacién del producto y de que el enchufe tenga toma de tierra.

-No sumerja el cable, el enchufe o cualquier otra parte fija de la tostadora en agua o cualquier
otro liquido. No exponga las conexiones eléctricas al agua. Aseglrese de que tiene las manos
completamente secas antes de tocar el enchufe o encender la tostadora.

ADVERTENCIA: si la tostadora cae accidentalmente en agua, desconéctela inmediatamente.
iNo toque el agua!

- Inspeccione el cable de alimentacién regularmente en busca de dafios visibles. Si el cable
presenta dafios, debe ser reparado por el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec para
evitar cualquier tipo de peligro.

ADVERTENCIA: no use la tostadora si el cable, el enchufe o la estructura presenta dafios o si

no funciona correctamente, ha sufrido alguna caida o ha sido dafada. @

- No retuerza, doble, estire o dafie el cable de alimentacién. Protéjalo de bordes afilados
y fuentes de calor. No permita que el cable toque superficies calientes. No deje que el cable
asome sobre el borde de la superficie de trabajo o la encimera.

- El aparato no estd previsto para su operacién por medio de un temporizador externo o un
sistema de control-remoto separado.

- Apague y desenchufe la tostadora de la fuente de alimentacién cuando esté siendo usada y
antes de limpiarla. Tire del enchufe para desconectarla; no tire del cable.

- Este producto estd disefiado exclusivamente para uso doméstico. No es apropiado para usos
comerciales o industriales. No lo use en exteriores.

-Esteaparato esta disefiado Unicamente paratostar pan sin condimentar. No lo use para realizar
otras funciones y siga las instrucciones descritas en este manual. No introduzca alimentos
himedos ni pan untado con mantequilla, mermelada, glaseado o cualquier otro condimento en
la tostadora, ya que podria causar incendios o humo o atascar el producto.

ADVERTENCIA: no inserte alimentos grandes u otros materiales inapropiados (papel de
aluminio, paquetes o utensilios de cocina) en la ranura de tostado; podria causar incendios o

descargas eléctricas.

-No use accesorios que no hayan sido recomendados por el fabricante, ya que podrian causar
lesiones o dafios.

-Elaparato no debe ser usado por nifios desde 0 hasta 8 afios. Este aparato puede ser usado por
niflos de 8 afios de edad y mayores de 8 afios si estédn continuamente supervisados.

- Este aparato puede ser usado por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
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reducidas, o con falta de experiencia y conocimiento si estan supervisados o han recibido
instruccién concerniente al uso del aparato de una forma segura y entienden los riesgos que
este implica.
-Supervise a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el producto. Es necesario dar una
supervision estricta si la tostadora esta siendo usada por o cerca de nifios.
-Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los nifios de edad inferior a 8 afos.
-Aseglrese de conocer el funcionamiento de la tostadora antes de usarla.
-Aseglrese de que hay suficiente espacio sobre el productoy a ambos lados para proporcionar
una adecuada circulaciéon del aire.
- Sitle la tostadora en una superficie seca, estable, planay resistente al calor.
-No use la tostadora bajo las siguientes circunstancias:
-Dentro o encima de cocinas eléctricas o de gas, hornos calientes o cerca de fuego.
-Sobre superficies blandas (como alfombras) o donde pueda volcarse durante su uso.
- En exteriores o areas con altos niveles de humedad.
- Cerca o bajo materiales inflamables (como cortinas, trapos, cortinajes, pafios, etc.)
- Bajo armarios de cocina, ya que el pan podria arder y causar un incendio si se tuesta
durante mucho tiempo.
-No cubra la tostadora cuando esté siendo usada.
- No introduzca objetos (utensilios, dedos o cualquier otro objeto extrafio) en la tostadora
mientras esté siendo usada, ya que podria causar un incendio, descarga eléctrica o lesiones.
@ - Desenchufe el producto inmediatamente si se observa fuego o humo.
- No deje el producto sin supervisién mientras esté en uso. Desenchufelo de la fuente de
alimentacién cuando acabe de tostar o cuando abandone la habitacién.
- Si la tostadora no funciona correctamente o si observa fuego o humo, presione “STOP"
inmediatamente y desconecte el producto de la fuente de alimentacién. No intente reparar el
producto por simismo. Péngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec.
-Lalimpiezayelmantenimiento del producto deben derealizarse deacuerdo coneste manualde
instrucciones, para asegurar el correcto funcionamiento de la tostadora. Apague y desenchufe
el producto antes de moverlo o limpiarlo. Deje que se enfrie completamente antes de limpiarlo
o guardarlo.
- Retire las migas de la bandeja de recogida de migas con regularidad para evitar el riesgo de
incendios. Aseglrese de que la bandeja de recogida de migas esté completamente secay en su
sitio antes de usar la tostadora.
-La limpiezay el mantenimiento de usuario no deben de realizarse por nifios.
- Guarde el producto y su manual de instrucciones en un lugar seguro y seco cuando no vaya a
ser usado.
- La temperatura de las superficies accesibles podria ser alta mientras se usa la tostadora y
podria causar quemaduras. El panel metalico superior puede llegar a estar muy caliente. No
toque las superficies calientes mientras la tostadora esté en funcionamiento e inmediatamente
después. Use manoplas cuando maneje la tostadora y permita que las piezas metalicas se
enfrien antes de limpiarla.
- Tenga precaucion cuando retire las rebanadas de pan caliente para evitar lesiones.
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- Sila ranura de tostado se bloquea con la tostadora encendida, desconéctela inmediatamente
y permita que se enfrie antes de vaciarla y limpiarla. Si el problema persiste, pare de usar el
producto y péngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec.
-Nointente retirar comida delinterior de la tostadora mientras se encuentre enchufada a la red
eléctrica. Desconéctela y deje que se enfrie antes de retirar alimentos de su interior.

-No use un cuchillo o cualquier otro utensilio metalico afilado para retirar las rebanadas de pan
delinterior de la tostadora. No introduzca la mano en la ranura de tostado. No toque las partes
metalicas del interior de la tostadora.

- No se acepta ninguna responsabilidad sobre dafios o lesiones personales que tengan como
origen un uso inadecuado de la tostadora o el incumplimiento de este manual.

2. ANTES DE USAR

- Este producto presenta un embalaje disefiado para protegerlo durante su transporte. Saque la
tostadorade su cajay guarde la caja originaly otros elementos del embalaje en un lugar seguro.
Le ayudara a prevenir dafios en el producto si necesita transportarlo en el futuro. Si desea
deshacerse del embalaje original, aseglrese de reciclar todos los elementos correctamente.

- Los envoltorios de plastico suponen un peligro de asfixia para bebés y nifios pequefios.
Aseglrese de que todos los elementos del embalaje se encuentres fuera de su alcance.

- Examine todas las partes del producto en busca de dafios visibles. Desenrolle el cable
de alimentacién por completo y examinelo. No use el producto si la tostadora o su cable de
alimentacién presentan dafios o no funcionan correctamente. Si presentaran dafios, péngase @
en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec para recibir informacién,
reparaciones o devoluciones.

- Retire todas las etiquetas adhesivas y limpie el exterior de la tostadora con un pafio himedo.
Aseglrese de que no queda ninglin elemento del embalaje en la ranura de tostado y de que no
hay ninglin objeto en su interior.

- Aseglrese de que ha leido y entiende todas las instrucciones y advertencias de este manual.
Preste atencién a las instrucciones de seguridad de las paginas anteriores.

- Sitle la tostadora en una superficie plana y resistente al calor. No sitle la tostadora cerca de
fuentes de calor, en lugares con niveles altos de humedad o cerca de materiales inflamables.

- Conecte la tostadora a un enchufe correctamente instalado. El enchufe debe estar accesible,
de forma que, en caso de emergencia, el producto pueda ser desconectado facilmente.

- Limpie su tostadora (lea la seccién “Limpieza y Mantenimiento"). Encienda la tostadora
durante al menos dos minutos en el nivel mas alto de intensidad.

NOTA: puede que perciba un ligero olor a quemado o humo cuando use la tostadora por
primera vez, causado por el exceso de lubricantes del proceso de fabricacién. Aseglrese de
que el lugar esté bien ventilado y deje que la tostadora complete varios ciclos de tostado
hasta que no queden restos de olor o humo.

- Cuando su tostadora se enfrie estara lista para ser usada. Puede encontrar las instrucciones
de funcionamiento a continuacion.

Toast&Taste 1L 7
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3. FUNCIONAMIENTO

- Enchufe la tostadora a la fuente de alimentacién e introduzca las rebanadas de pan en las
ranuras de tostado del producto.

- Gire la rueda de intensidad hasta el nivel deseado.

- Baje la palanca; la tostadora comenzara a funcionar y la luz del botén Stop se encendera.

- La tostadora sacara las rebanadas de pan y se apagara automaticamente cuando el proceso
haya acabado.

- Ayldese del sistema de extra-elevacion para sacar facilmente trozos de pan pequefios.

Funcién recalentar

-Puede usar esta funcién para recalentar tostadas frias.

- Introduzca la tostada en la tostadora y baje la palanca. Presione el boton Recalentar

para seleccionar esta funcién.

Funcién descongelar

- Introduzca la tostada en la tostadora y baje la palanca. Presione el boton Descongelar para
seleccionar esta funcion.

Funcién Stop

- Puede parar el proceso de tostado presionando “STOP" en cualquier momento.

Bandeja de recogida de migas

- La bandeja esta disefiada para recoger las migas que caen a la base de la tostadora durante
el proceso de tostado.

- Presione la bandeja de recogida de migas para desbloquearla y tire de ella para extraerla.
Vacielay péngala de nuevo en su lugar.

Soporte para panecillos

- Sifuera necesario, ponga el soporte para panecillos sobre las ranuras de tostado. Seleccione
un nivel de intensidad y accione la palanca para empezar el proceso de tostado.

4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

-Desenchufe la tostadora de la fuente de alimentacién y permita que se enfrie completamente
antes de desmontarla, limpiarla o guardarla.

-No sumerja la tostadora, el cable de alimentacién o el enchufe en agua o cualquier otro liquido.
-No limpie el interior de la tostadora, ya que podria dafar las resistencias.

- No use nanas, materiales abrasivos, abrillantador de metal, detergentes quimicos fuertes u
objetos duros para limpiar la superficie de la tostadora.

- Limpie la superficie exterior de la tostadora con un trapo suave o una esponja con detergente suave.
- Retire las migas del interior de la tostadora después de cada uso.

- Guarde la tostadora en un lugar limpio y seco cuando no vaya a ser usada. Aseglirese de que el
producto esté limpio y seco, asi como desconectado de la red eléctrica.

-Se recomienda guardar el producto en su caja original para protegerlo del polvo.

- Cuando guarde la tostadora, el cable de alimentacién debe guardarse en el espacio dedicado
para ello en la base del producto. Simplemente enrolle el cable alrededor de los ganchos.
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5. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia del producto: 03028

Potencia: 1000 W

Voltajey frecuencia: 220-240V /50-60 Hz
Made in P.R.C. | Disefiado en Espafia

6. RECICLAJE DE ELECTRODOMESTICOS
La directiva europea 2012/19/UE sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrénicos
E (RAEE) especifica que los electrodomésticos no deben ser reciclados con el resto de los
desperdicios municipales. Dichos electrodomésticos han de ser desechados de forma se-
— parada, para optimizar la recuperacién y reciclaje de materiales y, de esta manera, reducir
elimpacto que puedan tener en la salud humanay el medioambiente.
El simbolo del contenedor tachado le recuerda su obligacién de desechar este producto de forma co-
rrecta. Si el producto en cuestion cuenta con una bateria o pila para su autonomia eléctrica, esta debe-
ré extraerse antes de ser desechadoy ser tratada a parte como un residuo de diferente categoria. Para
obtener informacion detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus electrodomésticos
y/0 las correspondientes baterias, el consumidor debera contactar con las autoridades locales.

7.GARANTIA Y SAT

Este producto tiene una garantia de 2 afios desde la fecha de compra, siempre y cuando se
conserve y envie la factura de compra, el producto esté en perfecto estado fisico y se le dé @
un uso adecuado tal y como se indica en este manual de instrucciones. La garantia no cubrira:
-Siel producto ha sido usado fuera de su capacidad o utilidad, maltratado, golpeado, expuesto
a la humedad, sumergido en algun liquido o substancia corrosiva, asi como cualquier otra falta
atribuible al consumidor.

- Si el producto ha sido desarmado, modificado o reparado por personas no autorizadas por el
SAT oficial de Cecotec.

-Silaincidencia ha sido originada por el desgaste normal de las piezas debido al uso. El servicio
de garantia cubre todos los defectos de fabricacién durante 2 afios en base a la legislacién
vigente, excepto piezas consumibles. En caso de mal uso por parte del usuario el servicio de
garantia no se hard responsable de la reparacién. Si en alguna ocasién detecta una incidencia
con el producto, debe contactar con el Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec y hacer
llegar la factura de compra del producto via e-mail:

sat@cecotec.es

Toast&Taste 1L 9

03028_Toast&Taste 1L_Manual_PE.indd 9 @ 30/11/17 16:56 ‘



1 TNEE @® | D [ [ [

ENGLISH

1. SAFETY INSTRUCTIONS

- Read this instruction manual carefully before use, even if you are familiar with the operation
of this type of product. The safety instructions contained herein reduce the risk of fire, electric
shock, and injury, as long as they are properly followed.

- Keep the manual in good condition for future reference, along with the proof of purchase, and
original package. If possible, give these instructions to new users of the appliance.

-All safety instructions should be closely followed when using the appliance.

- Make sure that the mains voltage matches the voltage stated on the rating label of the
appliance and that the wall outlet is grounded.

-Do notimmerse the cord, plug, or any non-removable part of the toaster in water or any other
liquid, nor expose the electrical connections to water. Make sure your hands are dry before
handling the plug or switching on the appliance.

WARNING: if the toaster falls accidentally in water, unplug it immediately. Do not reach into

the water!

- Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is damaged, it must be replaced
by the official Technical Support Service of Cecotec, in order to avoid any type of danger.

WARNING: do not use the appliance if its cord, plug, or housing is damaged, nor after it

malfunctions or has been dropped or damaged in any way.

- Do not twist, bend, strain, or damage the power cord in any way. Protect it from sharp edges

and heat sources. Do not let it touch hot surfaces. Do not let the cord hang over the edge of the
@ working surface or countertop.

- The appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate

remote-control system.

- Turn off and unplug the toaster from the mains supply when not in use and before cleaning.

Pull from the plug, not the cord, to disconnect it from the outlet.

- This appliance is intended for domestic use only. It is not suitable for commercial or industrial

use. Do not use it outdoors.

- The appliance is only suitable for toasting bread without topping. Do not use it for any other

purpose, and follow the instructions described in this manual. Do not place wet foodstuffs

inside the toaster, nor bread covered with butter, jelly, frosting, or any other condiment, as it

may result in fire, smoke, or jamming of the appliance.

WARNING: do not insert oversized foodstuffs or inappropriate materials (aluminium foil,
packages, or kitchen utensils) into the toasting slot. It could result in fire or electric shock.

-Do not use any accessory that has not been recommended by the manufacturer, as they might
cause injuries or damage.

- The appliance is not intended to be used by children under the age of 8. It can be used by
children over the age of 8, as long as they are given continuous supervision.

- This applianceis notintended to be used by persons with reduced physical, sensory, or mental
capabilities, or lack of experience or knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning the use of the appliance in a safe way by a person responsible for their
safety, and understand the hazards involved.

- Supervise young children to make sure that they do not play with the appliance. Close
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supervision is necessary when the appliance is being used by or near children.
-Keep the appliance and its cord out of reach of children under the age of 8.
- Make sure you know how to use the toaster before use.
-Make sure thereis adequate air space above and on all sides of the appliance for air circulation.
- Place the toaster on a dry, stable, flat, heat-resistant surface.
-Do not use the toaster under the following circumstances:
-0On or near a gas or electric hob, in heated ovens, or near open flames.
- On soft surfaces (such as carpets) or where it may tip over during use.
-Qutdoors orin areas with high humidity levels.
-Near or below flammable materials (such as curtains, cloths, wall hangings, tea
towels, etc.) or under wall cabinets, as bread may burn and cause a fire if toasted for
too long.
- Do not cover the toaster while in use.
-Do not insert any object (utensils, fingers, or any other foreign object) inside the toaster while
inuse, as it may result in fire, electric shock, or injury.
-Unplug the appliance immediately if fire or smoke is observed.
- Do not leave the toaster unattended while in use. Unplug it from the mains supply when you
finish toasting or when you leave the room.
- If the appliance malfunctions, or if fire or smoke is observed, press "CANCEL" immediately
and unplug it from the mains supply. Do not try to repair the appliance by yourself. Contac the
official Technical Support Service of Cecotec for advice. @
- Cleaning and maintenance must be carried out according to this instruction manual to make
sure it functions properly. Turn off and unplug the appliance before moving and cleaning it.
Allow it to cool down completely before cleaning and storing it.
-Remove the crumbs from the crumb tray regularly, in order to avoid the risk of fire. Make sure
the crumb tray is completely dry and in place before use.
- Cleaning and maintenance tasks must not be carried out by children.
- Store the appliance and its instruction manual in a safe and dry place when not in use.
- The temperature of accessible surfaces may be high while in use and could cause burns. The
metal panel on top of the toaster can become very hot. Do not touch hot surfaces while in use
or immediately after. Use oven mitts when handling the toaster and allow its metal parts to
cool down before cleaning.
- Be careful when taking out hot bread slices to avoid injuries.
-If the toasting slot gets stuck while the toaster is on, unplug the appliance immediately and let
it cool down before emptying and cleaning it. If the problem persists, stop using the appliance
and contact the Technical Support Service of Cecotec.
-Do not attempt to remove food from the inside of the toaster while it is plugged to the mains
supply. Unplug it and let it cool down before removing foodstuffs from its interior.
- Do not use a knife or any other sharp metal tool to remove the bread slices from its interior.
- Never insert your hand inside the slot. Do not touch the metal parts inside the toaster. No
liability is accepted for any eventual damage or personal injuries derived from misuse or non-
compliance with this instruction manual.
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2. BEFORE USE

- This product has been packaged to protect it against transportation damage. Unpack the

appliance and keep the original packaging carton and materials in a safe place. It will help

prevent any damage if the product needs to be transported in the future. In case the original

packaging is disposed of, make sure all packaging materials are recycled accordingly.

- Plastic wrapping can cause suffocation hazards for babies and young children. Make sure all

packaging materials are out of reach of children.

- Inspect all parts of the appliance for visual damage. Unwind the power cord completely and

inspect it for damage. Do not use the appliance if the toaster or its cord have been damaged or

are not working properly. In case of damage, contact the official Technical Support Service of

Cecotec for advise, repairs, or returns.

-Remove any adhesive labels and wipe the outside of the toaster with a damp cloth. Make sure

no packaging materials remain in the toasting slot and no object has fallen inside the toaster.

- Make sure you have read and understood all instructions and warnings in this instruction

manual. Pay particular attention to the safety instructions on previous pages.

- Place the toaster on an even, heat-resistant surface. Do not place the toaster near heat

sources, places with high humidity levels, or combustible materials.

-Plug the toaster into an appropriate wall outlet. The plug must be accessible so that, in case of

an emergency, it can be easily unplugged.

-Clean your toaster (see section on “Cleaning and Maintenance"). Turn the toaster on at least for
@ two times without bread on the highest setting.

NOTE: you may notice a slight burning smell or smoke when using the toaster for the first
time, caused by the excess of lubricants from the manufacturing process. Ensure good

ventilation and let the toaster complete a few cycles until no odour or smoke can be noticed.

-Afterashort cooling down period, your toaster willbe ready for use. The operationinstructions
are detailed below.

3. OPERATION

- Plug the toaster to the power supply and place slices of bread into the bread slots of the appliance.
- Turn the dial to the desired level desired level.

- Lower the lever; the toaster will start working and the light indicator will turn on.

- The bread slices will be ejected and the appliance will shut down automatically when the
process is finished.

- Use the extra-lifting system to easily extract small bread slices.

Reheat function

-You can use this function to warm up cold toasts.

- Insert the toast into the toaster and lower the lever. Then, press the reheat button to select
this function.

Defrost function

- Insert the toast into the toaster and lower the lever. Then, press the defrost button to select
this function.

12 | Toast&Taste 1L
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Cancel button

- The toasting process can be stopped anytime by pressing "STOP".

Crumb tray

- The crumb tray is intended for collecting the crumbs that fall on the base of the toaster while
toasting.

- Press the crumb tray to release it and pull it out. Empty its contents and put it back in place.
Bread warmer

- If required, put the bread warmer over the bread slots. Select an intensity level and start the
toasting or warm-up process by lowering the lever

4. CLEANING AND MAINTENANCE

- Unplug the toaster from the mains supply and allow it to cool down completely before
disassembling, cleaning, or storing it.

-Do notimmerse the toaster, cord, or plug in water or any other liquid.

-Do not clean the inside of the toaster, as it may damage the heating elements.

- Do not use a metal scouring pad, abrasive materials, metal polish, harsh chemical cleaner, or
hard objects to clean any surface of the toaster.

-Wipe the outside surfaces of the toaster with a soft cloth or sponge and mild detergent.
-Remove the remaining crumbs after each use.

-Store the toasterinaclean, dry place when notin use. Make sure the applianceis cleananddry,
and unplugged from the power supply. @
-Itis recommended to store the appliance in its original box, which will protect it from dust.

- When storing the toaster, the power cord must be stored in the space to that purpose on the
bottom of the appliance. Simply wind the power cord around the hooks.

5. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 03028

Power: 1000 W

Voltage and frequency: 220-240V /50-60 Hz
Made in P.R.C. | Designed in Spain

6. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES
The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE),
E specifies that old household electrical appliances must not be disposed of with the normal
unsorted municipal waste. Old appliances must be collected separately, in order to optimize
the recovery and recycling of the materials they contain, and reduce the impact on human
health and the environment. The crossed out “wheeled bin" symbol on the product reminds you of
your obligation to dispose of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses
batteries, they should be removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the correct
disposal of old appliances and/or their batteries.
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7.WARRANTY AND TECHNICAL SUPPORT SERVICE
This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof of
purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given proper
use, as explained in this instruction manual. The warranty will not cover the following situations:
- The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten,
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault
attributable to the customer.
- The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the
official Technical Support Service of Cecotec.
- Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use. The warranty service
covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based on current legislation,
except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not apply. If at any point,
a fault is detected, contact the official Technical Support Service of Cecotec and send us your
proof of purchase via e-mail at:

sat@cecotec.es
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1. UHCTPYKLIMA NO BE3OMACHOM 3KCNAYATALUU
- HenpasunbHoe 1cnoab3oBaHue 1 HenpasuabHoe obpalleHre C yCTPOMCTBOM MOryT NpuBecTm K
c60aM B paboTe yCTPOMCTBA M TpaBMam Nnosb3oBaTesnd. 3TOT NPUBOopP A0AKEH MCMOIb30BaTLCA
TO/IbKO MO Ha3HaueHno. Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTM 3a yiep6, Bbl3BaHHbIA HENMPaBUAbHbLIM
MCNoNb30BaHWem 1 0bpaleHnem C yCTPOMCTBOM.
- VY6eamnTech, UTo Hanpsa*eHe CeTn COOTBETCTBYET HAaMNPAXKeHWIO, YKasaHHOMY Ha NacnopTHOW
TabanyKe yCTPOMCTBA M UTO po3eTKa 3a3emseHa.

He norpys<anTe yCTpoNCTBO UM ero 31eKTPOBUAKY B BOAY WAN APYIMe SKUAKOCTH.

BHumMaHume : Ecim yCTpOﬂCTBO ynasno B BOAY, OTKAKHMTE ero HeMeg/1IeHHo 1 npex<kge 4em 1Mcnosib30BaTb
ero CHoBa, nNpoeBepbTe ero B aBTOPM30BaHHOM CepBMCHOM LieHTpe. B NPOTMBHOM C/ly4ae Bbl NogBepraeTechb
0MacHOCTWM NoparKeHmnAa 3aNneKTpnyecknm ToKOM!

-PerynapHo nposepsaiTe WHYp NUTAHWA Ha HAAMYME BUAVMbIX MOBPeaeHnA. Ecauv WHyp
noBpexAeH, ero HeobxoAMMO 3aMeHNTb 0bULMANBHBIM CePBUCHBIM LieHTpom Cecotec.

BHUMaHMWe: He 1Cnosnb3yiiTe yCTPOoCTBO eim ero Kabenb MWTaHua noBperkaeH, He paboTaeT camo

YCTPOWCTBO W/ OHO MOABEPrasnoch NadeHNAaM 1AW ApYrM NOBPerKAeHNAM.

- He nepexpyunBaiTe, He crnbaiTe, He HanparanTe 1 He NoBpexKaanTe Kabenb NMTaHUA NbbIM
cnocobom. 3almiiarnTe ero OT OCTPbLIX Yr/10B U MCTOYHMKOB Tenna. He no3BonaiTe emMy KacaTbcA
ropA4YMx nosepxHocTer. He no3sonanTe kaben cBUCATL C Kpasd paboyein NoBepxHOCTN Uan
CTONeWHMLbl. He TAHWTe 3a Kabeslb NMTaHWA ANA OTKAOUYEeHMA YCTPOMCTBA M3 PO3eTKMN.

- YCTPOMCTBO He NpeaHa3HayYeHo A5 paboThbl C MOMOLLLK BHELIHero Tanmepa namv oTaes1bHoM
CMCTeMbl AUCTaHLMOHHOM0 yrpasaeHus.

- OTKAOYalMTe YCTPOMCTBO OT CeTU, KOr4a OH He UCMOob3yeTca 1 nepes YUCTKom. TaHuTe 3a
BU/KY, @ He 3a Kabesnb NuTaHuA.

- [laHHOe yCTPOoMCTBO NpefHa3HauyeHo To/bKO ANA 4OMALUHero ncnons3osanua. OH He nogxoanT
1A KOMMEPYeCKOro MAN NPOMBbILABHHOMO MCMOb30BaHKA. He Mcnonb3yiTe yCTPoiCcTBO Ha
OTKPbITOM BO3ayXe.

- [laHHbIM TOCTEP NOAXOAMT TONBKO A4NA NodxKapuBaHua xneba 6e3 gobasneHnsa HaunHkK. He
MNCNONb3yiNTe ero AN A4pyrux Lenen v cnegyte MHCTPYKUMAM, NPUBeAeHHbIM B 3TOM
pyKoBoACTBe. He knaamnTe BHYTPb TOCTEPa BAAXKHbIE MPOAYKThI, @ TaKXKe X1e6, NoKPbITbIN
MaC/10M, »Kene, r1a3ypbro UAn N6LIMK APYrMMU NPUNPaBaMU, Tak Kak 3TO MOXKeT NPUBeCTM K
BO3ropaHuio, AbIMY MAM 3aKAMHMBAHMIO TOCTEpPa.

BHUMAHUE: He roToBbTe B TOCTepe MNpPOAYyKTbl 60MbLIOro pasmepa wav matepuansl, He
npeAHasHayeHHble Ans mpvema B nuuly (@NIOMUHMEBYHO (OAMbry, MaKeTbl WA KyXOHHbIe
MPUHAANENKHOCTM) B C/IOT A9 MOAMKAPUBAHMA. ITO MOMKET MPUBECTU K BO3rOpaHuio v
NOpParKeHMo 31eKTPUYECKNUM TOKOM.

- He nonb3yiiTech akceccyapamu, KOTOpble He peKOMeH40BaHbl NMPOV3BOANTE1eM, TaK KaK OHU
MOryT NPMBECTW K TpaBMaM U1 NOBPeXAeHN0 yCTPoMCTBa.

- [laHHOe yCTpOoCTBO MOXKEeT MCMO0/b30BaThCA MLAMM C OrPaHNYeHHbIMU GU3NHECKUMN,
YYBCTBUTENBHBIMU UAN YMCTBEHHbBIMUW CNOCOBHOCTAMY, @ TaKKe C HedOoCTaTKOM OMbITa 1au
3HaHWI, eCAM MM 338 HUMW eCTb NOCTOAHHOe HabngeHne Uan NpefocTaBneHa MHCTPYKLMA
OTHOCUTesIbHO 6e30MacHOro MCNo/b30BaHWA YCTPOMCTBA, M NMO/b30BaTeslb MOHNMMAaeT BCe PUCKK
1CMNO/b30BaHNA.
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- YCTpoMnCcTBO He NpegHa3Ha4vyeHo 414 MCNOAb30BaHWA 4eTbMM B BO3pacTe 40 8 neT, geTtu
cTapuwe 8 neT, MOryT Mcnosb3oBaTb YCTPOUCTBO €C/I OHU Haxo4ATCA N0 MOCTOAHHLIM
HabntogeHVem B3poCbIX.

- KoHTponupyiTe maneHbKMx geteit, 4Tobbl OHW He Urpanu C yCTPOMCTBOM.

- Heobxoammo npuctansHoe HabntogeHvie 3a 4eTbMU, eC/IN OHWM MCMOb3YIT YCTPONCTBO NN
OHO MCNOb3YyeTCA PAAOM C AeTbMW.

- XpaHuTe yCTpoMCTBO 1 Kabenb NMTaHnsa B HeAOCTYNHOM A5 AeTell B Bo3pacTe 40 8 neT.

- Mepeg ncnonb3sosaHnem ybeamnTecs, YTO Bbl 3HaeTe, Kak N0/1b30BaTbCA TOCTEPOM.
-YbeauTecs, 4TO HaA M CO BCEX CTOPOH YCTPOMCTBA eCTb 40CTaTOYHO CBOGOAHOMO
NpoCTpaHCcTBa AN8 UMPKYAALMM BO3AYXa.

-MocTaBbTe TOCTep Ha Cyxyto, yCTOUUMBYIO, MIOCKYHO, TEPMOCTOMKYHO MOBEPXHOCTb.

- He ncnonb3yriTe TocTep npu cneayoumx obcToaTenscTeax:

- Ha rasoBou nam anexkTpuyeckom nanTe, B AyXOBKe WMAN PAJOM C OTKPbITbIM OFHEM, UK PAAOM
C HUMMN.

- Ha markux nosepxHocTax (Hanpyvmep, KOBPax) Wav Tam, rae OH MOXKeT OMPOKUHYTLCA BO
BpemA MCNoAb30BaHWA.

- Ha oTKpbITOM BO34yXe 1AM B MecTax C NOBbILLIEeHHOM BAaXKHOCTbHO.

- B6AM3K 1AK MoA NerkoBoCnAaMeHaLWLMMUCA MaTepranamm (TaKUMU Kak WTopbl, TKaHM,
ro6esneHsl, MoA0TeHUA U T. 4.) WK NOA HABECHBIMU LKadaMU, MOCKObKY X1e6 MoXKeT
3aropeTbCA 1 Bbi3BaTb NOXap, eC/u ero *apuTb CAUWKOM A0ArO0.

- He HakpbiBaliTe ToCTep BO BpemA MCMoab30BaHKA.

-He BcTasnaite kakne-nn6o npeameTtsl (Mocyay, nanbubl v Apyrve NoCTOPOHHWE NpeaMeTsl)
BHYTPb TOCTepa BO BPeMaA MCM0o/b30BaHMA, Tak Kak 3TO MOXKeT NPUBeCTN K BO3ropaHuio,
NoparKeHmto 31eKTPUYeCKMM TOKOM 1AM TPaBMaMm.

- HemeaneHHO OTKAOUMTE TOCTEP OT CETU NPU NOABAEHUM OFHA UK AbiMa.

-He ocTaBnaiTe TocTep 6e3 NpycMoTpa BO Bpems ero UCnonb3osBaHua. Beikntovalite ero n3
pO3eTKM, Koraa 3akoHYUTe rOTOBUTh UAM BbIXOAUTE M3 KOMHATbI.

- Ecnu TocTep HevcnpaseH, UK ecnv HabawgaeTca BO3ropaHve Uanm AbiM, HemeaneHHo
HaxkmnTe «0OTMEHA» 1 oTKAOUMTe ero oT 3n1eKTpoceTu. He nbiTalnTecb OTPeMOHTUPOBaTb
YCTPOMCTBO CamMoCToATe1bHO. CBAXKMTECH C 0DULMANBHOM CYHKO0 TeXHNYECKON NoAACPIHKKM
Cecotec.

- OQuncTKa 1 TexHu4yeckoe 06Cny>KrBaHKe f0KHbI BbINOAHATLCA B COOTBETCTBUM C Aa@HHbIM
pPYKOBOACTBOM MO 3KCMAyaTaLmm, 4ToObl 06ecnednTs ero Hagnexkaliee GyHKLUMOHMPpOoBaHMe.
BbikntounTe nprbop 1 OTKIOHMTE ero OT CeTu, Mpeskae Yem nepemeLlatb M YNcTuThb ero. fanTe
eMy MOIHOCTbI0 OCTbITb Nepes YMCTKOM 1 XpaHeHnem.

- PerynspHo BbIHMMaTe KPOLLUKM 13 NOAAOHA AR KPoLeK Bo n3bekaHue BosropaHua. Mepeg
MCMob30BaHem ybeamTech, YTo NoaAA0H A8 KPOLLEeK MOMHOCTBIO BbICOX M HAXOAUTCA Ha
mecTe.

- PaboTbl M0 0UNCTKE N TeXHUYECKOMY 0BCAYKUBAHUIO HE 40/KHbI BbINOAHATLCA AeTbMU.

- XpaHuTe yCTpOMCTBO 1 ero pyKoBOACTBO MO 3KCMayaTauum B 6e30nacHOM 1 CyXxoM MecTe,
KOrgda OH He ncnosb3yeTca.

- TemnepaTtypa A0CTYMHbIX MOBEPXHOCTEN MOXKeT ObITb BbICOKOW BO BpeMaA MCMOosb30BaHMUA U
MOXKeT Bbl3BaTb OXKoru. MeTannuyeckana naHenb B BepPXHEN 4acTn ToCTepa MoXeT CUbHO
HarpeBaTbCA. He NprKacanTech K ropAY1MM NOBEPXHOCTAM YCTPOMCTBa BO BpemaA Uan cpasy
nocse ucnosb3oBaHuA. Mpu paboTe Cc TOCTEPOM MCMOL3YITE MPUXBATKN U AaiTe ero
MeTa/UVIMYEeCKNM HYaCTAM OCTbITb Nepes O4NCTKOMN.
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- ByabTe 0CTOPOXKHbI, BbIHMMAA KyCOYKM ropaYero xn1e6a, 4Tobbl He NopaHUTbCA.

- Ecnu ToCT 3acTpAHeT B C10Te 414 TOCTOB NPY BKAKOYEHHOM TOCTepe, HeMea/1eHHO OTKAtoYmTe
npubop OT ceTu 1 AaiTe emy OCTbITb, MPex4e Yem 4ocTaTb TOCT M OYUCTUTL TocTep. Ecan
npob6sema He McHesHeT, NpeKpaT1Te UCNo/b30BaHue YCTPOMCTBa 1 06paTuUTech B CysKby
TexHu4yeckon nogaepku Cecotec.

- He nbiTaiTeck BbIHMMATL MULLY U3 TOCTepa, KOr4a OH NOoAK/YeH K anekTpoceTn. OTkaunTe
ero oT CeTW 1 AaliTe eMy OCTbITb, MpeXkae Yem BblHMMaTb U3 Hero NpoAyKTbl MUTaHUA.

- He ncnonb3yiite HoX 1nm Noboit 4pyroi 0CTPbIN MeTanIu4yecknii MHCTPYMEeHT A5 U3BeYeHns
NIOMTUKOB xs1eba 13 ero BHyTPeHHel YacTu.

- Hukorga He BcTaBnAlTe pyKy B C10Tbl TocTepa. He nprKkacanTecs K MeTanIn4yecknm 4yacTam
BHYTpY TocTepa. Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTYM 3@ BO3MOXKHbIN yLiepb namn TpaBmbl,
BO3HWKLUME B pe3ynbTaTe HenpasuIbHOro NCNosb30BaHNA UM HecobtoaeHma AaHHOoro
pYyKOBOACTBa MO 3KCMAyaTauum.

2.NEPEA NEPBbIM UCMOJ/Ib30BAHUEM

- [laHHoe ycTpocTBO BbIN0 YyNakoBaHO ANA 3aLlWWTbl OT MOBPEXKAEHN NPW TPAHCMOPTMPOBKe.
PacnakyiiTe yCTPOMCTBO 1 XPaHUTe OPUrMHaNbHYIO YNaKoBOYHYH KOPOBKY 1 MaTepuassl B
HageXKHoM MecTe. ITO MOMOXeT NpegoTBPaTUTL Ntobble MoBpekaeHua, ecnn Tosap noTpebyeTcs
TpaHCNopTMpPOBaTh B byayllem. ECan opuriHanbHaa ynakoBKa yTUAM3npoBaHa, ybeantecs, 4To
BCE YNaKoBOYHble MaTepuansl nepepaboTaHbl COOTBETCTBYOLWMM 06pa3om.

- MnacTvKoBas ynaKoBKa MOXKeT BbI3BaTh yayllbe y MAaAeHUeB 1 ManeHbknx getei. Yoeantecs,
YTO BCE YNaKOBO4YHbIE MaTepuanbl HegOCTYMNHbI A4NA deTel.

- OcmoTpuTe BCe YacTu Nprbopa Ha NpeamMeT BM3yasbHbiX NOBpPexKAeHuA. MoaHoCTbIo
pasmoTaliTe Kabenb NMMTaHWA 1 OCMOTPUTE ero Ha NpegmMeT noBpexkaeruit. He ncnonbsyire
yCTPOMCTBO, eCM TOCTep UK ero Kabesb NoBpeskaeHb! Man He paboTatoT A0MXKHbIM 06pa3om. B
Cyyae noBpexkaeHna 0bpaTnTecs B odurLmManbHyo Cayskby TexHuueckon nogaepskkm Cecotec
N5 KOHCYNbTaLMKn, peMoHTa 1AM Bo3BpaTa.

- YaanuTe nunkune STUKeTKM 1 NPOTPUTE TOCTep CHapy»KM BAAXKHOM TKaHbto. YbeanTecs, 4To B
Cn0Te ANA NOAXKAPUBAHMA HEe OCTaN0Ch YNAaKOBOUYHbLIX MaTepuasnos 1 BHYTPb TOCTepa He nonasn
KaKkon-nnbo npegmer.

- Y6eauTecs, 4TO Bbl MPOUMTANMN M MOHANN BCE MHCTPYKLMW U NpeaynpexaeHns B AaHHOM
pykosoacTee. ObpaTnTe 0Coboe BHYMaHVe Ha MHCTPYKLMM N0 TeXHMKe 6e30nacHoCTM Ha
npeablayLwmnx CTpaHnuax.

- CTaBbTe TOCTep Ha POBHYO TEPMOCTOMKYIO NOBEPXHOCTb. He cTaBbTe TocTep pAgom C
NCTOYHMKAMM Tenna, B MecTax C BbICOKOW BAAXKHOCTHIO AW FOPIOHMMIN MaTepmranamu.

- BrntounTe TocTep B noaxoaAilyto poseTky. [locTyn K po3eTKe AosrKeH bbiTb cBo6oaeH, 4TobOb! B
C/lyHae aBapun YCTPOMCTBO MOXKHO Bbl10 N1erKO OTK/OYUTE.

- QuunctumTe TocTep (cm. Pasgen «OumcTka 1 yxoa»). BratoumTe TocTep xoTd 6bl ABa pasa 6e3
xneba Ha CaMOM BbICOKOM YPOBHE MpoXKapmnBaHuA.

NMPUMEYAHUE: npu nepBOM MCMOMb30BaHWM TOCTepa Bbl MOMKeTe MoYyBCTBOBaTb /1erkuii
3anax rapyv WaM AblMa, BbI3BaHHble WM3ObLITKOM CMaso4YHbIX MaTepuanos B npolecce
npovssoacTea. ObecneybTe XOPOLIY BEHTUAALMIO U Ad@liTe TOCTepy BbIMOMHUTb HECKOsbKO

LUMKNOB, MOKa He NCYe3HeT 3anax Uan AbliM.
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- Mocne HeNPoAOMKNTENLHOIrO OX1aXKAeHKA ToCTep ByaeT roTos K paboTe. MHCTpyKUMK Nno
3KCNAyaTauMm Nnogpo6bHO ONMcaHbl HUXKe.

3. 3KCN/AYATALUA YCTPONCTBA

-MogkntoumTe TOCTepP K 3M1eKTPOCeTY 1 BCTaBbTe IOMTUKM X/1eba B C/10Thl 414 Xneba B
yCcTpoucTBe.

-MoBepHUTe LMbdepbnaT A0 *Kenaemoro ypoBHS NPOXKaAPKU.

-OnyCcTUTb pblvar; TocTep HauyHeT paboTaTk, M 3aropuUTCA CBETOBOM MHAMKATOP.

- JIOMTUKM xneba BbINPbIrHYT, U TOCTEp aBTOMaTUYeCKM BbIKAKUYUTCA, KOoraa npouecc byaet
3aBepLUeH.

- Vicnonb3yiiTe 4ON0AHUTENbHYIO MOABEMHY CUCTeMY, YTObObI 1erkKo M3BAeKaTb HebosbLuve
NIOMTUKM Xs1eba.

DyHKUMA NOBTOPHOro Harpesa

- Bbl MoKeTe ncnonb3oBath 3Ty GYHKLUMIO ANA pa3orpesa X0M04HbIX TOCTOB.

-BcTaBbTe TOCTbI B TOCTEP M ONYCTUTE phldar. 3aTem HaskMmnTe KHOMKY NOBTOPHOro Harpesa,
YTOObI BbIBPATb AaHHYIO DYHKLMIO.

DyHKUMA pa3smopaKuBaHua

-BcTaBbTe TOCTbI B TOCTEP M ONYCTUTE phldar. 3aTem HaskMnTe KHOMKY Pa3mMoparkMBaHuna, YTobbl
BbIOPaTh 3TY DYHKLMIO.

KHonKa oTMeHb!

- Mpouecc nogsKaprBaHna MOKHO OCTaHOBUTL B /110601 MOMEHT, HasaB KHOMKY «STOP».
MNoanoH AnAa Kpowek

-MogaoH AnA KpoLek npegHasHadveH Ansa cbopa KpoLek, KoTopble NagatoT Ha OCHOBaHWe
TOCTepa BO BpemMA NoAxKapunsaHuA.

- MoTAHWTE 3a NI0TOK ANA KPOLUeK, 4Tobbl BbiHYyTb ero. OnycTowmnTe ero cogep>k1moe 1 BepHuTe
Ha mecTo.

NogorpeBaTtenb 6ynouek

- Mpn HeobxoaMMOCTM NOCTaBbTe NogorpesaTens bynodex Ha npopesn 4na xneba. BeibepuTe
YPOBEHb MHTEHCMBHOCTM 1 HA4YHMUTE NPOoLeCcC NOAXKapUBaHNA WAV Pa30rpesa, onyCcT1B pblvar.

4. OYNCTKA U TEXHNYHECKOE OBC/NTYXKUBAHUE

- OTKAKO4YMTE TOCTEP OT 31eKTPOCeTH 1 AaiTe emMy MOMHOCTbIO OCThITh, Mpexkae Yem pa3bupats,
YUCTUTb WU XPAHWUTb ero.

- He norpy»arite TocTep, WHyp UAn BUAKY B BOAY WAV NHOBYIO APYryH *KUAKOCTb.

- He unctnTe TocTep M3HYTPY, TaK Kak 3TO MOXKeT NoBpeaUTb HarpeBaTe ibHble 3/1eMeHTbI.

- He ncnonb3ayite meTannmnyeckyto rybry Ana MbiTbA NoCy/abl, abpasnsHble MaTepuassl, N0aAMpPosb
N5 MeTanna, arpeccrBHble XMMUYeCK e YNCTALLMe CpeacTBa UV TBepable npeameTsl 414
O4YMCTKM Nt060M MOBEPXHOCTM TOCTEpa.

- [poTpuTe BHELIHME NOBEPXHOCTM TOCTepa MArKOM TKaHbIO UM ryBKOM 1 MATKMM MOOLLM
CpeACTBOM.

- YgananTe ocTaBLUMeCca KPOLKM NMoC/1e KaxKAoro MCnoib30BaHns.

- Korga TocTep He ncnonb3yeTcs, XpaHuTe ero B HACTOM CyXOM MecTe,

- YbeauTech, 4TO TOCTEP YNCTbIV U CYXOM M OTKAKOYEH OT 3/1eKTPOCeTy.
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- PekomeHayeTca XxpaHnTb Nprbop B 0pUrMHanbHOM KOpobKe, KOTopana 3aLWMTUT ero OT Mblau.
- Mpu xpaHeH1n TocTepa WHYpP NUTaHUA A0XKEeH XPaHUTLCA B CreumanbHo oTBedeHHOM anq
3TOro MecTe B HUXKHel YyacTu nprbopa. [pocTo HamoTanTe WHYpP NUTaHWA Ha KPHOUKN.

5. TEXHUWYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN

Koa npoaykTa: 03028

Hanpa>kenune n yactota: 220-240 BT, 50~ 60y
MouHocTb: 1000 BT

CaenaHo B KnTae | Paspa6oTaHo B Mcnanum

6. YTUIN3ALMNA CTAPBIX INEKTPUYECKUX U3LENUN

EBponeiickasa gnpexkTtmnsa 2012/19 / EU 06 yTnamsaumm 3neKTpruyeckoro 1 31eKTPOHHOro

o6opyanosanua (WEEE) yctaHasnmBaeT, 4To CTapble 6bITOBbIe 31eKTponpnbopbl Heb3qa

yTUAM3MpOBaTb BMecTe C  OOblYHbIMW  HECOPTMPOBAHHBIMW  MYHWULMNANBHBIMM

oTxogamu. CTapble Npubopbl 40MKHbI COBMPATHLCA 0TAE/bHO, YTOObI ONTUMU3MPOBATH
yTUAN3aUMIO 1 NepepaboTKy COARPIKALLUMXCA B HUX MaTepunasnos, a TakXKe CHU3UTb BO3aeicTBme
Ha 340pOBbe YenoBeKa 1 OKPyKatoLLyto cpeay. [lepedepKHyTbIN CUMBON «MyCOpPHasA KOP3KHa» Ha
134e111 HanoMyHaeT BaM 0 Balleill 0683aHHOCTM NPaBuAIbHO YTUAN3NPOBaTL Npubop. Ecan
yCTPOMCTBO MMeeT BCTPOEHHY0 6aTapeto namn MCnob3yeT akKyMynaTopsl, Ux ciedyeT n3snedys
13 nprbopa 1 yTUAN3MpOoBaTb COOTBETCTBYHOLMM 06pa3om. [oTpebutenu 4onxKHbl CBA3ATLCA CO
CBOVIMW MECTHbIMM BAACTAMM UAN PO3HUYHBIM NPOAABLIOM AR NOAYYeHUa nHpopmaLmm
OTHOCUTE/IbHO NPaBWUAbHON YTUAN3ALMM CTapbIX MPUBOPOB 1 / UK nx baTapen.

7. CEPBUCHOE OBC/IYKUBAHUE U TAPAHTUA

Ha gaHHbI NpoayKT NpeaocTaBnAeTcsa rapaHT1a B TedeHre 2 feT C AaTbl MOKYMKK, Mpu yC10BUK
npeAoCcTaBneHna JOKYMeHTa NoATBepyKAatoLero rMoKyrnkKy, HaxoX4eHns nNpoayKkTa B OTANYHOM
$V3MYEeCKOM COCTOAHWUM M MPaBUAbHOM MOMb30BaHMK, KaKk OMMCaHo B 3TOM PYKOBOACTBE Mo
3KcnayaTaumu. FapaHTua He pacnpocTpaHAeTCA Ha CieayroLre cCUuTyaunm:

- MpoAyKT MCNoNb30BasNCA B Lieaax, OTAMYHbIX 0T NpeAHa3HauYeHHbIX 418 Hero, MCnob30Banca
HenpaBWAbHO, NOABePranca NageHnto, BO3AeNCTBUIO BAArK, NOrPYKEeHUIO B KUAKME Uan
KOPPO3MOHHbIE BeLLecTBa, a TakKe APYrnM HeMCnpaBHOCTAM, CBA3@HHbIM C BO34eNCTBMeM
nokynartens.

- MpoayKT 6bIn pa3obpaH, MoANDULMPOBAH VAN OTPEMOHTUPOBAH MLLE@MU, He
YNOMHOMOYEHHbIMW 0bULMaNbHOM Cy»KBoM TexHuYecko noaaepkkn Cecotec.

- HencnpaBHOCTK, BO3HMKaIOLLME B pe3ybTaTe M3HOCa ero PacXo4HbIX UAW 3aMNacHbIX YacTen 13-
33 NOCTOAHHOMO MCMONBL30BAHMA.

- FapaHTWiMHOe 0bCy»KMBaHMe NOKPbLIBAeT BCe NPOM3BOACTBEHHbIe AedeKTsl Ballero
YyCTPOWMCTBA B TeYeHe 2 f1eT, B COOTBeTCTBUN C AeMNCTBYIOLLMM 3aKOHOA4aTebCTBOM, 33
NCKAOYeHeM PacxoaHbIx AeTanei. B ciyyae HenpaBmabHOro MCNoAb30BaHMA rapaHTma He
pacnpocTtpaHaeTca. Eciv B 110601 MOMEHT Bbl 06HaPYHM1TE Kakne-11b0o npobaems C Balmm
NPOAYKTOM MAN Y BAC BO3HWKHYT Kakne-n11bo comHeHund, obpawarntecs 8 ObuumansHbiit
cepsucHbIN LeHTp Cecotec

Smart Group
Caunt: https://service.smartgroup.ua/
Ne Ten.: 0 800 300 245
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1.IHCTPYKL|IA 3 BE3NEYHOI EKCNAYATALLII

- HenpaBusibHe BMKOPUCTaHHA | HenpaBuabHe MOBOAYKEHHA 3 MPUCTPOEM MOXKe MPU3BecTn 40
npo6sem B poboTi NpMCTPOto | TpaBM KopucTyBada. Llei nprnag noBrHeH BUKOpPUCTOBYBaTMCA
TiNbKM 3@ Npr3HayeHHAM. M He Hecemo BigNoBIAaNbHOCTI 3@ WKoAY, CNPUYNHERY
HernpaBWAbHUM BUKOPUCTAHHAM i MOBOAXKEHHAM 3 MPUCTPOEM.

- MepeKkoHainTeca, Wo Hanpyra Mepeski BiANoBiga€ 3HAYeHHIO, HAAPYKOBAHOMY Ha Tabanuui
NMPUCTPOIO i WO PO3eTKa 3a3emneHa.

He 3aHyptoliTe npucTpili abo 1Moro enexkTpoBUAKY B BOAyY ab0 iHLWI pignHn.

VYBara: AKLW0o npncTpin ynas y BOAY, BIAKAKOUITb MOr0 HeraiHo i nepLu Hixk BUKOPUCTOBYBaTH
10ro 3HOBY, NepeBipTe M0ro B aBTOPM30BaHOMY CepBICHOMY LieHTpI. B iHW oMy B1naaky Bu
nigaaeTeca Hebesnekr yparkeHHa enekTpudHUM cTpymom!

- PerynsapHo nepeBipanTe WHypP *KWUBAGHHA Ha HAABHICTb BUAMMMX NOWKOAMKEHb. AKLLO WHYP
MOLWKOAKEHMI, MOro HeobxiaAHO 3aMiHUTK B yNOBHOBaxKeHoMy LieHTpi Cecotec.

VYBara: He BUKOPWCTOBYWTE MPUCTPI AKLIO MOro Kabenb KUBAEHHA MOLIKOAXKEeHWUN, He
npawute cam NpucTpiri abo BOHO NigaaBanoca nagiHb abo iHWMM YLIKOAKEHHAM.

- He nepekpyuyiTe, He 3riHanTe, He HanNpyXKynTe i He NoWKoAXKYBaTH Kabesb KUBAeHHs byab-
AKMM CroCoB60oM. 3axmLLaiTe Moro Big rocTpux KyTiB i Axkepen Tenna. He go3sonainTe omy
TOpKAaTMCA rapa4YMx nosepxoHb. He go3BonarTe kabento 3BMcaTh 3 Kpato poboyoi noBepxHi abo
CTiNbHMUUI. He TArHITb 3@ Kabenb KNBABHHA AN BiAK/IOUYEHHA MPUCTPOIO 3 PO3ETKM.

@ - MpuncTpit He Npr3HayeHun 4nA poboTK 3 AONOMOroH 30BHILIHLOMO TaiMepa abo oKkpemol
CUCTeMMU AUCTaHLIMHOro KepyBaHHA.
- He 3abyBaiTe BUMMKATL NPUCTPII Bid MepexKi, Kou BiH He BUKOPMUCTOBYETLCA | nepes
YuLLeHHAM. TArHITb 33 BU/IKY, @ He 3a Kabesb »KMBAeHHS.
- Ller npucTpin Npu3HaYeHnin TinbKn 4na A0MalHbOr0 BUKOPUCTaHHA. BiH He nigxoanTe ana
KoMepUinHoro abo NpoMM1C/AIOBOro BUKOPUCTaHHA. He BUKOpUCTOBYMTE NPUCTRIN Ha BigkpUTOMY
nosiTpi.
- [laHnin TocTep NigxoamTb TiNbKKX ANA NigcMaykyBaHHA x1iba 6e3 gogaBaHHA HauMHKK. He
BUKOPUCTOBYMTE MOro ANa iHWKX Linen i OTpUMYNTeCk iIHCTPYKLIM, HaBeaeHWX B LLbOMY
KepiBHMUTBI. He KnagiTb BCcepeanHy TocTepa BOOr NPOAYKTU, @ TAKOXK XA1i6, MOKPUTUIN MacIoM,
ene, rnasyp'to abo byab-AKMMU IHLLMMK NPUNPaBamMu, Tak AK Lie MoXKe Npu3BecTy 40
3aliMaHHsA, AMMy abo 3aK/MHI0BaHHA ToCTepa.

YBArA: He roTyiiTe B TOCTepi MpoayKTW BeIMKOro po3mipy abo maTepianu, He npr3HayeHi ana
npuiomy B TRy (aniomiHieBy ¢onbry, maketu abo KyxoHHe npuaagada) B 10T And
nigcmarkyBaHHaA. Lle moyke npusecTn go noxkexki abo yparkeHHs enexkTpUYHUM CTPYMOM.
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-He BuKopucTOBYITE 061aAHaHHA, AKi HE peKOMEeH0BaHi BUPOOHWKOM, TaK AK BOHW MOXKYTb
NpV3BeCcTy 40 TPaBM abo NOLIKOAKEHHA NPUCTPOLO.

-Llei npuncTpii moske BUKOPMCTOBYBaTUCA 0COBaMK 3 06MeKeHUMUN Bi3UUHUMUI, Yy TANBUMI 860
pPO3yMOBMMM 34i6HOCTAMK, @ TAKOXK Bpakom BiANOBIAHOro 4OCBIAY Ta 3HaHb, AKLLO 38 HAMU €
MoCTiliHe CrnoCcTeperXkeHHs abo HagaHa iIHCTPYKLUiA Woa0 6e3neyHoro BUKOPMCTaHHA NPUCTPOLD, i
KOPWCTYBay PO3yMi€ BCi pU3NKM BUKOPUCTaHHA.

-[pncTpit He NpU3HaYeHU ANA BUKOPUCTaHHA AiTbMM BikoM 40 8 poKiB, AiTK cTaplie 8 poki.,
MOXYTb BMKOPUCTOBYBATY NPUCTPIN AKLLO BOHM 3HAX0A4ATLCA Nig NOCTIMHUM Harnagom
[0POCANX.

- KoHTpontonTe ManeHbK1x AdiTel, 1Wob BOHN He rpanmnca 3 MpUCTPOEM.

-HeobxigHo NuabHe cnocTepeskeHHA 3a A4iTbMU, AKLO0 BOHW BUKOPUCTOBYHOTb NMPUCTPI abo BOHO
BWKOPUCTOBYETHLCA NOPAA 3 AiTbMU.

-36epirainTe NpUCTPIlt | Kabenb KMBAEHHA B HeAOCTYNHOMY A4 AiTel y Bili A0 8 pokiB.

-epean BUKOpPUCTaHHAM NepeKoHanTecs, WO BM 3HAETE, AK KOPUCTYBaTMUCA TOCTEPOM.
-MepekoHanTecs, Wo Hag i 3 ycix 6OKIB NPUCTPOIO € A4OCUTb BisIbHOr0 MPOCTOPY ANA UMPKy ALl
nosiTpsA.

-[TocTaBTe TOCTEP Ha Cyxy, CTINKY, MA0CKY, TEPMOCTINKIUIA MOBEPXHHO.

-He BMKOpUCTOBYIMTE TOCTEP NPU HACTYMHUX 06CTaBMHAX:

-Ha rasosiin abo enexkTpu4Hi NAnTi, B AyX0BLi @60 Nopyy 3 BidKpUTVM BOrHem, abo nopyy 3 HUMMU.
-Ha m'akiin noBepxHi (Hanpukaaa, Knammax) abo Tam, Ae BiH MOXKe NepeKuHyTUCA Nig vac
BUKOPUCTaHHA.

-Ha BigkpvTOMY NOBITPi @60 B MiCLAX 3 NiABMLLEHOK BOMOrICTHO.

-To6an3y abo nig Nerko3anMmncTUmmn matepianamm (TakMmmn AK WTOPK, TKAHUHK, ro6eneHu,
PYWHWKK i T. 4.) ABO Nig HaBiCHMMK Wwadamm, OCKINbKM X6 MOMKe CnanaxHyTu i BUKAMKATK
MOXKexy, AKLLLO MOro CMaxkuUTu 3aHaATo 40BrO.

-He HakpuBanTe ToCTEp Nig 4ac BUKOPUCTaHHSA.

He BcTaBnanTe 6yas-aki npeameTn (nocya, nanbui abo iHLi CTOPOHHI NpeameTI) BcepeamHy
TOCTepa Mig 4ac BUKOPUCTaHHA, TaK AK Lle MOXKe MPU3BeCcTU A0 BUHUKHEHHA NOXKeKi, yparkeHHs
efleKTPUYHUM CTPpyMom abo Tpasm.

-HeraliHo BigKNtOUITL TOCTEP Big Mepeski Npu Noasi BOrHio abo Aumy.

-He 3anu1waiiTe TocTep 6e3 Haraaay nig uac Noro BUKopmncTaHHA. BumuKaliTe Moro 3 po3eTku,
KOW 3aKiHuMTe roTyBaTh abo BUXoauTe 3 KiMHaTW.

- AKLLO TOCTep HecnpasHWIA, abo AKLLO CNoCTepiraeTbcA cnanax abo AUM, HeraimHo HaTUCHIT
«CKACYBAHH®A» i BiakAtOuiTh 10ro Big enekTpomepexi. He HamaranTeca BigpemoHTyBaTh
NMPUCTPIM CaMOCTIMHO. 3B'AXKITLCA 3 0PILiINHOK Cy»KO0K TexHi4YHOT nigTprmkm Cecotec.

- OunieHHs i TexHiuHe 06cnyroByBaHHA NOBUHHI BUKOHYBATUCA BiAMNOBIAHO A0 AaHOrM0 NOCiGHMKA
3 eKkcnyaTauii, Wob 3abe3neyunTu Noro HanexkHe GyHKLioHYBaHHA. BUMKHITL npucTpiit i
BiA'€egHaNTe MOro BiA4 Mepexi, NepLl Hixk nepemiliaTtyt i YUCTUTK 1oro. JanTe MomMy NOBHICTHO
OXONOHYTH Nepes YULLeHHAM i 36epiraHHAM.

-PerynapHo BuiimaiTe KpuxTu 3 NigA0Hy 418 KPUXT, Wob YHUKHYTY 3aropsaHHs. MNepes
BUKOPWUCTaHHAM NepeKoHamTecs, Wo Niga0H 418 KPUXT NOBHICTHO BUCOX | 3HAX0ANTLCA Ha MiCLL.
-P0o60TH 3 0UMLLEHHA Ta TeXHIYHOro 06CNYrOBYBaHHA HE MOBMHHI BUKOHYBATUCA AITbMU.
-36epirainTe NpUCTPI | MOro IHCTPYKLUItO 3 ekcnayaTauii B 6e3neyHomy i Cyxomy Micli, Koau BiH He
BWKOPUCTOBYETHCA.

-TemnepaTtypa 4OCTYMHMX NOBEPXOHb MOXKe By TK BUCOKOHO Nifd HaC BUKOPUCTAHHA | MOXKe
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BUKAMKATK oniku. MeTanesa NaHenb y BepXHii YacT1HI ToCTepa MoxKe CUAbHO HarpisaTnca. He
TOpKanTecs A0 rapaynx NoBepXoHb MPUCTPOIO Mig vac abo Bigpasy nicna BUKopUCTaHHSA. MNpu
p0o6OTi 3 TOCTEpOM BUKOPUCTOBYMTE NPUXBATKM i alTe MOro MeTasneBnm YacTUHAM OXO0HYTH

rnepej o4MeHHAM.

- byabTe 0beperkHi, BUIAMaoUn LUMATOUYKM rapadoro x/i6a, Wob He nopaHnTmcA.

- AKLLO TOCT 3aCTpArHe B /0TI 41A TOCTIB NPY BKAKOYEHOMY TOCTepi, HeraimHo BUMKHITb npunag
Bif MepesKi i gainTe MoMy 0X0M0HYTU, MepLl HixK A4icTaTu TOCT | 0UMCTUTK TocTep. AKLLo Npobaema

He 3HWKHe, MPUMKHITL POBOTY 1 3BEPHITLCA A0 CAYXKOYM TexHiuHol nigTpumKkm Cecotec.

-He HamaranTeca BunmaTn i>ky 3 TOCTepa, KoAu BiH NiAKAOYEHUI 40 enekTpomepesi. BUMKHITb

10ro Big Mepexki i ganTe MoMy 0XON0HYTU, MepLU HiXK BUMMATK 3 HbOro NPOAYKTU XapyyBaHHSA.

-He B1KopMCTOBYITE Hixk @60 ByAb-AKNIA IHLLWIK FOCTPUIA METaNeBUI IHCTPYMEHT A8 BUAYUYEHHA

CKMBOYOK Xniba 3 MOro BHYTPILLHBOI YaCTUHM.

-Hikonu He BcTaBnAanTe pyKy B CNOTK ToCcTepa. He TopkanTecs Ao MeTaneBmx YacTuH BCepeanHi
ToCcTepa. Mu He Hecemo BiANOBIAANbLHOCTI 38 MOXK/IUBI 30UTKM 360 TPaBMMU, LLIO BUHWUKAU B

pe3ynbTaTi HenpaBUAbHOMro BUKOPUCTaHHA abo HegoTpUMaHHA AaHOoro nocibHKKa 3 ekcnayaTauil.

2. MEPEA NEPLUAM BUKOPUCTAHHAM

@ - et npncTpit Byno ynakoBaHo A41a 3axXMCTy Bif MNOLWKOAXKEHb NPY TPaHCMOPTYBaHHI.
Po3nakyiTe npucTpii i 36eperkiTe opuriHanbHy NakyBasbHY KOPOOKY i MaTepianu B HagiHoMy
Mmicui. Lle gonomoske 3anobirTn 6yab-aKMM NMoLWKoAKEeHHAM, AKLL0 ToBap byde noTpibHO
TpaHCNopTyBaTy B ManbyTHbOMY. AKLLO opuriHasbHa ynakoBKa yTWi30BaHa, nepexkoHanTecs, Lo
BCi NakyBasibHi MaTepianu nepepobneHi BignosigHUM YMHOM.

- [lnacTvKoBa ynakoBKa MoXKe BUKANKATK 3a4yXy Y HEMOBAAT i ManeHbKUX 4iTei.
MepekoHanTecs, WO BCi NakyBasnbHi MaTepiann HegoCTynHi Ana aiTen.

- [MepeBipTe BCi 4YaCTUHW Npuiagy Ha NpeamMeT BisyasibHWX NOLWKoAKeHb. [TOBHICTHO po3MmoTanTe
Kabenb *KMBAGHHA | OrNAHLTE M0ro Ha NpeaMeT MOoLWKOoAKeHb., He BUKOPUCTOBYIMTE NPUCTPIl,
AKLLO TocTep abo oro kabesb BUNLWOB i3 naay abo He NpaLoTb HANEKHUM YMHOM. Y pasi
MOLWKOAMKEHHA 3BepHITbCA B 0dilinHy cay»Kby TexHiuHoi niaTpumKkm Cecotec ana KoHCyAbTauil,
pemMoHTy abo NoBepHeHHs.

- Bnganite nnnKi eTuKkeTKM i NpOTPITh TOCTEP 30BHI BOAOrot TKaHWHO. [lepexkoHaiTecs, Lo B
CNOTi ANA NiACMaXKyBaHHA He 3a1MLWMA0CA NaKyBafbHUX MaTepianis i BCcepeamnHy TocTepa He
noTpanue AKMIACL NpegmerT.

- MepeKoHalTeca, Wo BM Npo4mTani i 3p03yminm BCi iIHCTPYKLIi i nonepearkeHHsa B LboMy
MOCIBHMKY. 3BEPHITb 0COBANBY yBary Ha iHCTPYKLII 3 TexHiKK 6e3mneKn Ha nonepeaHix CTopiHKax.
- CTaBTe TOCTEp Ha piBHY TEPMOCTONKYO NOBEPXHI0. He cTaBTe TocTep 6ina axkepen Tenna, B
MiCLAX 3 BMCOKO BO/IOrICTHO @60 roptoymnmmn maTepianamu.
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YBIMKHITb TOCTEp B MOTPi6HY po3eTKy. [loCcTyn A0 pO3eTKM NOBUHEeH ByTH BinbHWIA, W06 B pasi
aBapil NpUCTPI MOXKHa By10 Nerko BigKAUNTH.

OuuncTite TocTep (ams. Po3ain «QuunuieHHa i gornaag»). YBIMKHITL TocTep xoua 6 Asa pasu 6es
xniba Ha HaMBMLLOMY PiBHI MPOXKaproBaHHA.

MNPUMITKA: npm nepLioMy BUKOPUCTaHHI TOCTepa BM MOXKeTe BigdyTu Nerkuii 3anax rapy abo
AVMY, BUKAMKAHI HaAAVLLIKOM MacTUAbHUX MaTepianis B npoueci BMpobHuuTBa. 3abesneyte
XOpOLLY BEHTUAALI | 4aiiTe TOCTepy BUKOHATM KiflbKa LMKAIB, MOKM He 3HMKHe 3anax abo Anm.

- MNicna HeTpXBanoro oxonoasKeHHA TocTep byde roToBMI 40 poboTu. IHCTPYKUIT 3 ekcnayaTauii
AOKA3AHO ONMCaHi HUxXKYe.

3. EKCNAYATALUIA NPUCTPOKO

- MigkNYiITL TOCTEP 40 eneKTpoMeperki i BCTaBTe CKMOOUKM Xniba B C10TH 414 x1iba B NpucTpoi.

- [NoBepHiTb perynaTop 4o 6arkaHoro piBHA NPOXKAPIOBAHHSA.

- OnycTUTK Baxkinb; TOCTEP NOYHe NpautoBaTH, i 3aropmuThCA CBITA0BUI iIHAMKATOP.

- CKMBOUYKM x1iba BUCTPUOHYTh, | TOCTEP aBTOMAaTMUYHO BUMMKHETLCSA, KoM npouec byae

3aBepLUeHuit. @

- BukopucToByiNTe 40AATKOBY NiAMOMHY CUCTEMY, LLIOO Nerko OTPUMYBaTU HEeBEeAVKI CKMBOUKM
xniba.

DyHKLiA NOBTOPHOro HarpiBy

- B moxeTe BUKOpMCTOBYBaTK LD QYHKLIiKO 4158 PO3irpiBy X0N04HWX TOCTIB.
-BcTaBTe TOCTM B TOCTEp | ONYCTiTh BasKinb. [OTiM HATUCHITL KHOMKY NMOBTOPHOrO HarpiBy, LWo6
BMbpaTU L0 DYHKLO.

DyHKLUiA pO3MOpOKYBaHHA

-BcTaBTe TOCTM B TOCTEp | ONYCTiTh BaKinb. [0TiM HATUCHITL KHOMKY PO3MOPOrKYBaHHA, 06
BMBPATK L0 DYHKLtO.

KHonKa ckacyBaHHA
Mpouec niacMarkyBaHHA MOXKHA 3YyMUHUTK B By Ab-AKNIA MOMEHT, HAaTUCHYBLUM KHOMKY «STOP».

MigAaoH Ana KpUXT

- MigfoH ana KpUXT NpusHayveHnin 4na 360py KPUXT, AKi NagatoTs Ha NigcTaBy TocTepa nig vac
niacMarkyBaHHA.

- MoTArHITH 33 I0TOK 419 KPUXT, W06 BUHATK 1oro. CnycTowWiTh MOro BMICT i MOBEPHIiTh Ha micLie.
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MigirpiBau 6ynouok

- Mpw HeobxigHoCTi nocTasTe nigirpisay 6yn040K Ha Npopisn ana xniba. BubepiTs piseHb
iHTE@HCMBHOCTI | MOYHITL MpoLeC NigcMaykyBaHHA abo po3irpiBy, ONyCTMBLIM BaXKifb.

4. OYMLLLEHHA | TEXHIYHE OBC/N1YrOBYBAHHA

- BUMKHITb TOCTEp Bif enexkTpomepeski i AainTe MoMy MOBHICTHO OX0IOHYTU, MepLL HixK po36unpaTu,
YncTUTK abo 3bepiratu oro.
- He 3aHyptoriTe ToCcTep, WHyp abo BUAKY y BoAY ab0 Byab-AKyY iHWY piagnHy.
- He yncTiTb TOCTEp 3CepearHu, TaK aK Lie MOXKe NOLWKOAUTN HarpiBanbHi enemeHTu.
- He BuMKopucTOBYMTE MeTaneBy rybry 414 M1TTA Nocyay, abpasvBHi maTepiann, noniponb Ans
MeTasy, arpecuBHi xiMmiuHi 3acobu ana unweHHA abo TBepai npeameTH 419 oUMLLeHHA byab-AKil
noBepxHi TocTepa.
- MNpoTpiTh 30BHILLHI MOBEPXHi TOCTEpa M'AKOI0 TKaHMHOK ab0 ryoKoH i M'AKUM MUKOUNM
3acobom.
- BugananTe 3annikm KpUXT Nicas KOXKHOM0 BUKOPUCTaHHS.
- Konu TocTep He BUKOPUCTOBYETLCA, 36epirainTe 10ro B YMCTOMY CyXOMY MiCLLi.
- [lepexkoHanTecs, WO TOCTep YNCTUM | CyXni i BIAKAKOUEHWI Bi4 enekTpomMepeski.

@ - PekomeHayeTbca 36epiraTn npuaag B 0puriHanbHin Kopobui, AKa 3aXncTnThb 1oro Big nuay.
- Mpwn 36epiranHHi ToCcTepa LWHypP KUBAGHHA NOBUHEH 30epiratuca B cnewianbHo BigBeAeHOMY A4
LbOro mMicui B HUXKHIlM YacTuHi npunagy. [poCcTo HamoTanTe WHYP KUBAEHHSA Ha rayKku.

5.TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

Kog npoaykTty: 03028

HanpyraidvactoTta: 220-240 BT, 50 ~ 60y
MoTy»kHicTb 1000 BT

3po6neHo 8 KuTai | Pospo6nero B IcnaHir

6. VTUNI3ALIA CTAPUX ENNIEKTPUYHUX BUPOBIB

€Bponeicbka gnpexktmea 2012/19 / EU npo yTunisauio eneKTpuyYHOro Ta efeKTpoHHOro

o6nagHarHa (WEEE) BcTaHoBAOE, WO CTapi nobyToBi enexkTponpuaaanm He MOoxKHa

BMKMAATW pa3oMm 3i 3BUYAMHMMU HEeCOPTOBaHMMU MyHiuMnanbHUMu Bigxogamu. Ctapi
N PV3AM MatoTh By TK 3i6paHi okpemo, LWob onTruMizyBaTH yTUi3aLito i nepepobky
MaTtepianie, WO MICTATbCA B HWX, @ TaKOXK MiHIMI3yBaTM MOXKAMBI NMepelKkoau Ha 340poB'A
NOAVHY | HABKOMULLHE cepeaoBuLLe. epexkpecnermini CUMBON «KOLWWK Ana CMITTA» Ha BUPOOI
Haragye Bam npo Baw 000B'A30K MNpaBUAbHO YTUAI3yBaTWU npunag. fAKWo npucTpin mae
BOyaoBaHy baTaper abo BUKOPUCTOBYE akyMyAAaTOPW, iX Cig BUHECTW 3 npuaagy i yTuaisysatm
BignosigHMm umHoM. CnoskmBadi MOBWHHI 3B'A3aTMCA i3 MiCLEBOO BAaA0K abo pPo3apiGHUM
npogasLem 419 oTpMMaHHA iHdopMalLil Woao npaBuabHOI yTUai3auil cTapux npuaaais i / abo ix
batapen.
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7. CEPBICHE OBC/1IYTOBYBAHHA | FAPAHTIA

Ha gaHuii NpoayKT HagaeTbCA rapaHTia NPOTAroM 2 POKiB 3 AaTu MOKYMKW, 38 YMOBU HajaHHA
AOKYMeHTa, L0 NigTBepAXKYE NOKYMKY, 3HAaX04XKeHHA NPOoAYKTY B BiaMIHHOMY di3nyHOMY CTaHi i
npaBWAbHOMY KOPUCTYBaHHI, AK OMMCaHO B LibOMY MOCIGHMKY 3 eKcrnyaTalyii.

[@paHTia He NOWMPIETLCA Ha HACTYyNHI cUTyauii:

- [IpoAyKT BUKOPMCTOBYBABCA B LiNAX, BiAMIHHUX Bif NPU3Ha4YeH1X 419 HbOro, BUKOPVCTOBYBaBCA
HenpaBW/AbHO, NiAAaBaBCA NAa4iHHIO, BI/IMBY BOMOMM, 3aHYPeHHHO B piaKi abo KOpo3iliHi pevoBuHN, a
TaKOXK iHLIMM HEeCNPaBHOCTAM, MOB'A3aHWX 3 BM/IVBOM MOKYTLA.

- MpoayKT ByB po3ibpaHnin, MogndikoBaHu abo BiApeMOHTOBaHMI 0CO6aMM, He YNOBHOBaXKEHMMM
odiuinHo cny»kboto TexHiuHoT nigTpumkn Cecotec.

+ HecnpaBHOCTI, L0 BUHWKaOTb B pe3y/1bTaTi 3HOCY MOro BUTPAaTHMX @60 3anacHMX 4acTuH Yepe3
NOCTiHe BUKOPUCTaHHA.

+ FapaHTilHe 06cnyroByBaHHA MOKPUBAE BCi BUPOOHUYI gedeKTr BaLloro NpmMcTpoto NpoTarom 2
POKiB, BigNOBIAHO A0 YMHHOIO 3aKOHOA@BCTBA, 338 BUHATKOM BUTPaTHUX AeTanen. Y pasi
HernpaBW/bHOro BUKOPUCTAHHA rapaHTia He NoWMPIOETLCA. AKLLO B OyAb-AKUIA MOMEHT BU BUABUTE
Byab-AKi Npo6aemMu 3 Balwmm NpoayKToM abo y Bac BUHUKHYTL Oyab-AKi CYMHIBK, 3BepTaiTecs B

OdbiuinHuin cepsicHui LeHTp Cecotec

Smart Group
CawnT: https://service.smartgroup.ua/
Neten .. 0800 300 245 @
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1. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

- Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza prima di usare il prodotto, Anche se gia
conosce il funzionamento di questo tipo di prodotto. Le istruzioni qui descritte riducono | rischi
d'incendio, scarica elettrica e lesioni, solo se seguite adeguatamente.

- Conservare il manuale il buone condizioni per su usi futuri, insieme alla ricevuta d'acquisto e la
scatolaoriginale. Se e possibile e, consegnare queste istruzioni insieme al tostapane ai nuovi utenti.
-Seguire attentamente le istruzioni di sicurezza quando si usa il prodotto.

-Assicurarsicheil voltaggio della presa coincida conil voltaggio specificato sull' etichetta del prodotto.
- Non immergere il cavo, la spina o qualsiasi altra parte fissa del tostapane in acqua o in
altri liquidi. Non esporre le connessioni elettriche all'acqua. Assicurarsi di avere le mani
completamente asciutte prima di toccare la spina o accendere il tostapane.

AVVERTENZA: se il tostapane cade accidentalmente in acqua, scollegarlo immediatamente.

Non toccare l'acqua!

- Controllare il cavo di alimentazione regolarmente per verificare eventuali danni visibili. Se il
cavo presenta danni, deve essereriparato dal Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec
per evitare qualsiasi pericolo.

AVVERTENZA: non usareil prodotto seil cavo, la spina o la struttura presenta danni o se non
funziona correttamente, dopo una caduta o un danno.

-Non attorcigliare, piegare, tirare o danneggiare il cavo di alimentazione. Proteggerlo dai bordi

affilati e fonti di calore. Non permettere che il cavo tocchi superfici calde. Non lasciare che il
@ cavo sporga dai bordi della superficie di lavoro.

- La macchina non prevede l'uso di timer esterno o telecomando.

- Spegnere e scollegare il prodotto quando non e in uso e prima di pulirlo. Tirare la spina non il cavo.

- Questo prodotto e progettato solamente per uso domestico. Non per uso commerciale o

industriale, o in esterni.

- Questa macchina e progettata unicamente per tostare pane senza condimenti. Non usarlo

per altre funzioni e segua le istruzioni. Non introdurre alimenti umidi, ne pane con burro,

,marmellata, glassato, o con qualsiasi altro condimento, visto che potrebbe causare incendi o

fuoriuscita di fumo.

ADVERTENCIA: Non inserire alimenti grandi o materiale inappropriato (fogli di alluminio,
pacchetti o utensili da cucina) nella fessura del tostapane; potrebbe causare incendi o
scariche elettriche.

-Non usare accessorinon consigliati dal fabbricante, visto che potrebbero causare lesioni e danni.
- La macchina non deve essere usata da bambini da 0 a 8 anni. Questa macchina puo essere
usata da bambini di 8 anni o maggiori solo sotto supervisione continua

- Questo prodotto puo essere utilizzato da persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali
ridotte, o con mancanza di esperienza e conoscimento solo sotto supervisione o se hanno
ricevuto informazioni sull’ uso e rischi.

-Vigilareibambiniperassicurarsiche nongiochino conil prodotto. E necessario unasupervisione
continua se il prodotto e in uso vicino ai bambini, o usato da loro.

- Tenere il prodotto fuori dalla portata di bambini di 8 anni.

-Assicurarsi di conoscere il funzionamento del tostapane prima di usarlo.
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- Assicurarsi che ci sia sufficiente spazio sul prodotto e a entrambi i lati per fornire un'adeguata
circolazione dell'aria.
-Mettere il tostapane su una superficie asciutta, stabile, piana e resistente al calore.
-Non mettere il tostapane su un lato mentre & in funzione.
-Non usare il tostapane nei seguenti casi:

-Su fornelli a gas o su piastre elettriche, dentro forni caldi o vicino al fuoco.

- Su superfici morbide (come tappeti) o in cui potrebbe capovolgersi.

-In ambienti esterni o in zone umide.

-Vicino o sotto materiali infiammabili (come tende, trapos, tendine, panni,

ecc..) o sotto armadi di cucina, visto che il pane potrebbe bruciarsi e

causare un incendio se troppo tostato
-Non coprire il tostapane con la carta d'alluminio o materiali simili.
- Non inserire oggetti (utensili, dita o altri oggetti) mentre & in uso, potrebbero causare
incendi,scosse e lesioni.
-Scollegare il prodotto immediatamente se si notano fumo o flamme.
- Non lasciare il prodotto senza supervisione se e in uso. Scollegarlo al termine, o se si va via
dalla stanza.
- Se il tostapane non funziona correttamente o se si osserva fumo o fiamme, spegnerlo
immediatamente e scollegare il prodotto dalla presa. Non cercare di riparare il prodotto da
solo. Contattare il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec
- La pulizia e la manutenzione del prodotto devono essere effettuate in accordo con il manuale di @
istruzioni, per assicurareil corretto funzionamento del tostapane. Spegnere e scollegareil prodotto
prima di spostarlo o pulirlo. Lasciarlo raffreddare completamente prima di pulirlo o conervarlo.
- Togliere le briciole dalla raccoglitore di briciole per evitare incendi. Assicurarsi che il
raccoglitore sia asciutto e ben posizionato prima dell'uso
- La pulizia e la manutenzione non devono essere effettuati da bambini.
- Conservare il prodotto e il manuale di istruzioni in un posto asciutto.
-Latemperaturadellasuperficie potrebbe essere molto alta durantel'uso e causare ustioni.Non
toccare la superficie bollente durante e dopo l'uso. Usare delle presine e lasciare raffreddare
prima di pulirla
- Fare attenzione al calore al momento di togliere il pane.
- Se la fessura del tostapane si blocca mentre e acceso scollegare immediatamente e lasciare
raffreddare prima di svuotarla e pulirla. Se il problema persiste, smettere di usare il prodotto e
mettersiin contatto con il Servizio di Assistenza Tecnica di Cecotec.
- Non cercare di togliere il cibo che si trova all'interno mentre e in funzione. Scollegarlo e
lasciare raffreddare.
- Non usare un coltello o qualsiasi altro utensile metallico affilato per togliere le fette di pane dal
tostapane. Non mettere la mano nella fessura del tostapane. Non toccare le parti metalliche interne.
-Non siaccettano responsabilita per danni e lesioni per uso incorretto del prodotto causato dal
mancato seguimento del manuale.
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2. PRIMA DELL'USO

- Questo prodotto presenta un imballaggio progettato per proteggerlo durante il trasporto.
Togliereil tostapane dalla scatola e conservare la scatola originale e altri elementi dell imballo
in un luogo sicuro. Laiutera a prevenire danni al prodotto in caso di trasporto. Se desidera
gettare l'imballo originale, assicurarsi diriciclare tutti gli elementi correttamente.

- Gli involucri di plastica possono soffocare bebé e bambini piccoli. Assicurarsi di ternerli fuori
dalla loro portata.

-Esaminare tutte le parti del prodotto per cercare danni visibili. Srotolare il cavo e controllarlo.
Non Non usare il prodotto se il tostapane o il cavo presentano danni. Contattare in tal caso il
Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec per informazioni, riparazioni o resi.

- Togliere tutte le etichette adesive e pulire l'esterno del tostapane con un panno umido.
Assicurarsi che non sia rimasto nessun elemento di imballo nella fessura e che non ci sia
nessun oggetto all'interno.

- Assicurarsi di aver letto e compreso tutte le istruzioni e avvertenze di questo manuale. Fare
attenzione alle istruzioni di sicurezza precedenti.

- Mettere il tostapane su una superficie piana e resistente al calore. Non mettere il prodotto
vicino a fonti di calore, in lughi umidi e inflammabili.

- Collegareil tostapane a una presa funzionante. La presa debe essere accessibile, in modo che,
in caso di emergenza, il prodotto possa essere scollegato facilmente.

- Pulire il tostapane (leggere la sezione "Pulizia e Manutenzione"). Accendere il tostapane per
circa 2 minuti a livello piu alto di intensita.

NOTA: potrebbe percepire un leggero odore di bruciato quando siusa il tostapane la prima volta,

causato dall'eccesso di lubrificante. Assicurarsi che il luogo sia ventilato bene, e lasciarlo.

-Quando il tostapane siraffredda e pronto all'uso. A seguire le istruzioni di consumo.

3. FUNZIONAMENTO

-Collegare il tostapane a una presa funzionante e inserire le fette di pane nella fessura del prodotto.
- Girare la manopola diintensita fino al livello desiderato.

-Abbassare la levetta; il tostapane iniziera a funzionare e la luce del pulsante Stop si accendera.
-La tostadora sacard las rebanadas de pan y se apagard automaticamente cuando el proceso
haya acabado.

- Utilizzi il sistema di extra-elevazione per eliminare facilmente le briciole di pane.

Funzione riscaldare

- Puo usare questa funzione per riscaldare toast freddi.

-Mettere il toast nel tostapane e abbassare la leva. Premere il pulsante Riscaldare per
selezionare questa funzione.

Funzione scongelare

- Mettere il toast nel tostapane e abbassare la levetta. Premere il pulsante scongelare per
selezionare questa funzione.

Pulsante stop

-Puo arrestare il procedimento premendo “STOP" in qualsiasi momento.

28| Toast&Taste 1L

‘ 03028_Toast&Taste 1L_Manual_PE.indd 28 @ 30/11/17 16:56



1 TNEE @® | D [ [ [

ITALIANO

Raccoglitore di molliche
Il raccoglitore e progettato per raccogliere tutte le molliche che cadono.
- Presione il raccoglitore per estrarlo, gettare via le molliche e pulirlo con uno straccio.

Supporto per paninetti
- Qualora fosse necessario, mettere lo supporto per paninetti sulle fessure. Selezionare un
livello diintensita e azionare la levetta per tostare.

4. PULIZIA E MANUTENZIONE

- Scollegare il tostapane dalla corrente e lasciarlo raffreddare completamente prima di
smontarlo, pulirlo e conservarlo.

-Nonimmergere il tostapane, il cavo di alimentazione o la presa in acqua o in altri liquidi.

-Non pulire l'interno del tostapane, visto che potrebbe danneggiare le protezioni.

- Non usare materiale abrasivo, lubrificante per metalli, detergenti chimici forti o oggetti duri
per pulire la superficie del tostapane.

- Pulire la superficie esterna del tostapane e il cavo di alimentazione con un panno morbido o
una spugna con un detergente debole.

- Togliere le molliche dall'interno del tostapane dopo ogni uso.

- Conservare il tostapane in un luogo pulito e asciutto quando non si usa. Assicurarsi che il
prodotto sia pulito e asciutto, e scollegarlo dalla corrente.

- Si consiglia di conservare il prodotto nella scatola originale per proteggerlo dalla polvere. @
- Quando si conserva il tostapane, il cavo di alimentazione deve essere custodito nello spazio
apposito sulla base. Semplicemente arrotolarlo intorno al gancio.

5. SPECIFICHE TECNICHE

Riferimento del prodotto: 03028

Potenza: 1000 W

Tensione e frequenza: 220-240V / 50-60 Hz
Realizzato in P.R.C. | Progettato in Spagna

6. RICICLAGGIO DEGLI ELETTRODOMESTICI

La direttiva europea 2012/19/UE sui Residui di Apparecchi Elettrici ed Elettronici (RAEE)
E specifica che gli elettrodomestici non devono essere riciclati con il resto dei rifiuti municipali.

| suddetti elettrodomestici devono essere gettati in forma separata, per ottimizzare il

recuperamento e il riciclaggio di materiali e, in questo modo, ridurre l'impatto che possono
avere sulla salute umana e sullambiente. Il simbolo del contenitore barrato le ricorda l'obbligazione di
gettare questo prodotto in modo corretto. Se il prodotto in questione annovera batterie o pile peril suo
funzionamento elettrico, queste dovranno essere estratte prima di gettare il prodotto, ed essere
trattate a parte come un residuo di differente categoria. Per ottenere informazioni dettagliate circa la
forma pit adeguata di gettare i suoi elettrodomestici e/o le corrispondenti batterie, il consumatore
dovra contattare le autorita locali.
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7.GARANTIA Y SAT

Questo prodotto ha due anni di garanzia sempre se siaccompagna con questo manuale, e dalla
ricevuta d'acquisto e se si rispettano le precauzioni di questo manuale. La garanzia non coprira:
- Se il prodotto é stato usato fuori dalle sue capacita e utilita, maltrattato, colpito, esposto
all'umidita, trattato con qualche liquido o sostanza corrosiva, cosi comer per qualsiasi altro
errore attribuibile al consumatore.

- Se il prodotto e stato smontato, modificato o riparato da persone non autorizzate dal SAT
ufficiale di Cecotec.

-Seil problema e causato da normale usura dei pezzidovuta all'uso. Il servizio di garanzia copre
tuttildifettidifabbricazioneper2anniinbaseallalegislazionevigente,eccettoipezzisottoposti
a usura. In caso di mal uso da parte dell'utente il servizio di garanzia non sara responsabile. Se
vengono rilevati problemi con il prodotto, occorre contattare il suo distributore o il Servizio di
Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec e mandare la ricevuta d'acquisto del prodotto via e-mail:

sat@cecotec.es
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

- Antes de conectar o produto a corrente elétrica, retire da embalagem, retire as etiquetas e os
protetores de transporte.

- Siga atentamente estas instrucoes de seguranca quando usar o produto.

- Assegure-se de que a voltagem de rede coincida com a voltagem especificada na etiqueta de
classificacao do produto e que a tomada tenha corrente.

- Nao submergir o cabo, ou qualquer outra parte fixa do produto em agua. Certifique-se de ter
as maos completamente secas antes de tocar na tomada e ligar o produto.

- Desligue o produto da fonte de alimentacdo quando ndo estiver a ser usado.

AVISO: seoprodutocairacidentalmente naagua, desligue datomada ou fonte dealimentacao.

Nao toque na agua!

- Inspecione o cabo de alimentacdo regularmente em busca de danos visiveis. Se o cabo apre-
senta danos, deve ser reparado pelo Servico de Assisténcia Técnica oficial de Cecotec para evi-
tar qualquer tipo de perigo.

AVISO: ndo use o produto se o cabo, a tomada ou a estrutura estiverem danificadas ou se néo
funcionam corretamente ou se sofreram alguma queda.

- N&o torca, dobre, estique ou danifique o cabo de alimentacdo. Proteja de bordas afiadas e
fontes de calor. Nao permita que o cabo toque superficies quentes. Nao deixe que o cabo se
aproxime da superficie de funcionamento do aparelho.

- Este produto nao esta capacitado para operar por meio de um temporizador externo ou um
sistema de comando a distancia. @
- Apague e desligue o aparelho da fonte de alimentacao quando nao estiver a ser usado. Ndo
puxe pelo cabo.

- Este produto estd desenhado exclusivamente para uso doméstico, qualquer outro uso anula-
rd a garantia do produto. Ndo estd apto para uso comercial ou industrial. Nao utilize no exterior.
- Este aparelho estd desenhado unicamente para torrar pao sem qualquer tipo de condimentos
como manteiga ou marmelada ja que poderd causar incéncios ou fumo e encravar o pao.

- N&o utilize para outras funcdes e siga as instrucées do manual. nao introduza alimentos himidos.

AVISO: nao insira na ranhura alimentos grandes ou outros materiais inapropriados como papel

de aluminio ou utensilios de cozinha, j& que podem causar incéncios ou descargas elétricas.

- Nao utilize acessérios que nao tenham sido recomendados pelo fabricante j& que poderiam
causar lesdes ou danos.

- O aparelho ndo deve ser usado por criancas desde O a 8 anos de idade. Este eletrodomeéstico pode
ser usado por criancas maiores de 8 anos de idade sempre e quando estiverem sob supervisao.

- Este produto pode ser usado por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais re-
duzidas ou com falta de experiéncia se estiverem sob supervisdo ou tenham recebido instrucées
concernentes ao uso do aparelho de forma segura e entendem os riscos que este implica.

- Supervisione as criangas para assegurar que nao brinquem com o produto. € necessério dar
uma supervisao estrita se o produto estiver em uso perto o de criangas.

- Mantenha o eletrodomeéstico e o seu cabo fora do alcance das criancas de idades inferior a 8 anos.
- Ponha o produto numa superficie seca, estavel, plana e resistente ao calor.

Nao use o produto debaixo das seguintes circunstancias:
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- Dentro ou encima de cozinhas elétricas ou de gas, fornos quentes ou perto de fogo.
- Sobre superficies moles (como tapetes) ou donde possa virar durante o seu uso.
- Em exteriores ou dreas com altos niveis de humidade.
- Nao cubra o produto com nenhum objeto enquanto estiver em funcionamento.
-N&ointroduza objectos como utensilios de cozinha ou qualquer outro objecto estranho, naran-
huraenquanto estiverem funcionamentojaque poderd causarincendios oudescargas elétricas.
- Desligue imediatamente da fonte de alimentacao ou corrente elétrica se observar fumo ou fogo.
- Ndo deixe o produto sem supervisdao enquanto estiver em uso. Desligue da fonte de alimen-
tacdo quando acabe de usar o produto, quando abandone o local onde esta a usar o produto,
quando observar fumo ou fogo provenientes do produto.
-Retire com regularidade as migalhas da bandeja de iganhas para evitar o risco de incendios.
certifique-se que a bandeja de migalhas esteja completamente seca antes de por no produto.
- Nao tente reparar o produto por si mesmo. Contacte com o SAT oficial de Cecotec.
- Alimpeza e manutencao do produto devem ser efetuadas de acordo com este manual de ins-
trucoes, para assegurar o correto funcionamento do mesmo. Apague e desligue o produto an-
tes de o mover ou limpar.
- A limpeza e manutencao de usuéario ndo devem ser realizados por criancas.
- Nao introduza o produto na maquina da louca.
- Guarde o produto e o seu manual de instrucdes num lugar seco e seguro quando ndo estiver
a ser usado.
-A temperatura das superficies acessiveis poderdo ser altas enquanto o produto estiver em
funcionamento e podem provocar queimaduras. O painel superior pode chegar a estar muito
quente. Nao toque nas superficies quentes enquanto estiver em funcionamento e imediata-
mente apds. Use pegas adequadas.
-N&o tente retirar comida do interior do protuto enuanto estiver conectado a corrente elétrica.
Nao utilize facas ou outros utensilios metalicos afiados para retirar as torradas do interior do
produto. Nao introduza a mao dentro da ranhura para retirar a comida. Nao toque nas partes
metalicas do interior da ranhura
- Ndo se aceita nenhuma responsabilidade sobre danos ou lesées pessoais que tenham como
origem um uso inadequado do produto ou o incumprimento deste manual.

2. ANTES DE USAR

- Este produto traz uma embalagem para protegé-lo durante o transporte. Remova o
espremedor da caixa e guarde a caixa e outros elementos da embalagem num lugar seguro
caso sejanecessario transporta-lo num futuro. Se quiser descartar a embalagem, certifique-se
de reciclar todos os elementos corretamente.

-Os envoltérios de plasticos representam um risco de asfixia para bebés e criancas. Certifique-
se de que todos os elementos da embalagem estdo fora do seu alcance.

- Examine todas as partes do produto em busca de danos visiveis. Desenrole o cabo de
alimentacao completamente e examine. Nao utilize o produto se o cabo de alimentacao
nao funciona corretamente. Se encontrar alguma anomalia, contato com o SAT (Servico de
Assisténcia Técnica) oficial Cecotec para receber informacges, reparos ou devolucdes.
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- Limpe o produto seguindo as instrucoes na secao “Limpeza e manutencao” antes de usar.

- Certifique-se de ler e entende todas as instrucdes e avisos neste manual. Preste atencao as
instrucGes de seguranca nas paginas anteriores.

- Ligar a torradeira para uma tomada de parede corretamente instalado. A ficha deve ser
acessivel, para que em caso de emergéncia, o produto pode ser facilmente desconectado.

NOTA: é possivel que note um ligeiro cheiro a queimado ou fumo quando use o aparelho por
primeira vez, causado pelo excesso de lubrificantes no processo de fabricacao. Certifique-se
de que o lugar esteja bem ventilado e deixe o aparelho em funcionamento até que nao haja
restos docheiro ou fumo.

-Quando o produto arrefeca, estard pronto para ser usado.

3. FUNCIONAMENTO

- Ligue o produto na fonte de alimentacao ou corrente elétrica e introduza as fatias de pao na
ranhura.

- Gire a roda de intensidade de temperatura até ao nivel desejado.

- Pressione a alavanca para baixo; a torradeira vai comecar a funcionar e a luz do bot&o “Stop”
ird acender.

- A torradeira elevard as fatias de pdo e desliga automaticamente quando o processo for
concluido.

- Use o sistema extra-elevacion facilmente remover pequenos pedacos de p&o.

Funcdo de reaquecimento

-Pode usar esta funcao para reaquecer torradas frias.

- Inserir a torrada na ranhura e pressione a alavanca para baixo. Pressione o botao de
reaquecimento para selecionar esta opcao.

Funcdo descongelar

- Inserir a torrada na ranhura e baixe a alavanca. Pressione o botao de descongelacao para
selecionar esta funcao.

Funcdo Stop

- Pode interromper o processo pressionando “STOP" a qualquer momento.

Tabuleiro de recolha de migalhas

- A bandeja estd desenhada para aparar as migalhas que caem na base da torradeira durante o
processo de tostado.

- Pressione a bandeja de recolha de migalhas para desbloquear e puxe para extrair. Esvazie e
ponha outra vez no seu lugar.

Suporte de pao

-Se for necessario, coloque o suporte de péo na parte superior da torradeira. Selecione um nivel
de intensidade de calor, pressione a alavanca para baixo para iniciar o processo.

4. LIMPEZA E MANUTENCAO
- Desligue o produto da corrente elétrica e deixe arrefecer completamente antes de limpar.
-N&do mergulhe o produto, o cabo ou a ficha em dgua ou qualquer outro liquido.
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-Nao limpe o interior do produto, pode danificar os elementos de aguecimento.

- Ndo use produtos abrasivos, esfregdes de metal, detergentes quimicos ou objectos duros
para limpar a superficie do produto.

- Limpe a superficie exterior do produto com um pano macio ou esponja e detergente neutro.

- Retire as migalhas do interior da torradeira apds cada utilizacao.

- Armazene a torradeira num lugar limpo e seco quando ndo estiver em uso. Certifique-se de
que o produto esta limpo e seco, e desconectado da tomada.

- Manter o produto na sua embalagem original para proteger do po.

- Ao armazenar a torradeira, o cabo de alimentacdo deve estar no espaco indicado para esta
finalidade, na base do produto. Simplesmente enrole o cabo a volta dos ganchos.

5. ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncia do produto: 03028

Poder: 1000 W

Tensao e frequéncia: 220-240V / 50-60 Hz
Feito em P.R.C. | Projetado em Espanha

6. RECICLAGEM DE ELETRODOMESTICOS
Reciclaje d A Diretiva Europeia UE 2012/19/ sobre Residuos de Equipamentos Elétricos e
Eletronicos (REEE) prevé que os eletrodomésticos ndo devem ser reciclados juntamente
@ O 05 residuos municipais. Estes aparelhos devem ser eliminados de forma separada,
para otimizar a recuperacao e reciclagem de materiais e, assim, reduzir o impacto que
podem ter sobre a salide humana e o ambiente. O simbolo de latdo vocé lembra da sua obrigacdo de
eliminar este produto corretamente. Se o produto em questdo tem uma bateria ou da bateria para a
gama elétrico, este deve ser removido antes de ser descartado e tratou-se como uma parte de um
residuo categoria diferente. Para obter informacdes detalhadas sobre a melhor forma de se
desfazer de seus aparelhos e / ou as baterias correspondentes, os consumidores devem entrar
em contato com as autoridades locais.

7. GARANTIA E SAT

Este produtotem uma garantiade 2 anos desde a data de compra, sempre e quando se conserve
e envie a fatura de compra, o produto estd em perfeito estado fisico e se dé uso adequado tal e
como se indica neste manual de instruges.

A garantia ndo cobrira:

- Se o produto foi usado fora da sua capacidade ou utilidade, maltratado, batido, exposto a
humidade, submergido em algum liquido ou substancia corrosiva, assim como qualquer outra
falta atribuivel ao consumidor.

- Se o produto foi desmontado, modificado ou reparado por pessoas ndo autorizadas pelo SAT
oficial de Cecotec.

- Seaorigemda incidéncia foi pelo desgaste normal das pecas devido ao uso.

0 servico de garantia cobre todos los defeitos de fabricacdao durante 2 anos com base na
legislacao vigente, exceto pecas consumiveis. Em caso de mau uso por parte do usuario o
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servico de garantia nao se fara responsavel da reparacao. Se em alguma ocasiao deteta uma
incidéncia com o aparelho, deve contactar com o SAT (Servico de Assisténcia Técnica) oficial de
Cecotec e fazer chegar a fatura de compra do produto via e-mail:

sat@cecotec.es
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www.cecotec.es

Grupo Cecotec Innovaciones S.L.
C/ Pinadeta S/N, 46930
Quart de Poblet, Valencia, Spain
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